Информация по технике безопасности - Русский
Пожалуйста, прочтите это руководство по установке: Убедительная просьба точно следовать инструкциям в этом руководстве по установке. Это поможет вам установить кронштейн для настенной установки должным образом. Пожалуйста, сохраните это руководство для справки.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Не следует устанавливать кронштейн на поверхностях, которые не являются достаточно прочными или содержат скрытую опасность, например, электропроводку или элементы сантехники. Если вы не уверены в месте установки кронштейна, проконсультируйтесь с профессионалом по установке. 
Убедитесь, что кронштейн установлен в соответствии со СНИП помещения.

Предупреждение: комплект представляет опасность удушья, так как содержит мелкие детали . Не разрешайте детям до 3-х лет взаимодействовать с комплектом. 
ВНИМАНИЕ: В связи с вентиляционными требованиями, компания Bose не рекомендует размещать звуковой проектор в ограниченном пространстве, например, в стенной нише или в закрытом шкафу.

ВНИМАНИЕ: Не размещайте и не устанавливайте кронштейн звукового проектора вблизи источников тепла, таких как камины, радиаторы, системы отопления, или другие устройствами (включая усилители), которые выделяют тепло. Кроме того, при установке вблизи телевизора, убедите в верном выборе совместной установке, учитывая инструкции в руководстве по эксплуатации Вашего телевизора.

ВНИМАНИЕ: Не вносите изменения в конструкцию настенного крепления. Несанкционированные изменения могут поставить под угрозу безопасность или работоспособность системы.

Примечание: Набор для настенного монтажа WB-135 предназначен для использования только со звуковыми проекторами CineMate ® 1 SR  и LIFESTYLE ® 135.
