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CD-Rewritable означает, что Вы можете использовать диск более одного раза и что содержимое диска можно стирать и перезаписывать. Диски Verbatim CD-RW можно подвергать перезаписи более 1 000 раз. 

SERL (Super Eutectic Recording Layer) -революционный оптический записывающий материал, переходящий из одной фазы в другую – залог успеха дисков Verbatim CD-RW. Этот высокотехнологичный материал обеспечивает плавное переключение между фазами записи и стирания, а также стабильную температуру записывающего слоя. Стабильность температуры записывающего слоя гарантирует высокую надежность, низкий уровень шумов и долговечность архивов. 

Диски Verbatim CD-RW идеально подходят каждому, кто заинтересован в хранении и повторной записи данных или изображений. Диск Verbatim CD-RW идеален для таких видов использования, как хранение личной информации, мультимедийных презентаций (включая цифровую фотографию), временное хранение информации, загруженной из Internet, архивных копий, архивных данных, допечатной подготовки и программных разработок. Носители Verbatim CD-RW теоретически исключают возможность порчи диска в процессе записи. Если в какие-то данные вкралась неточность, то можно переписать лишь этот участок, а не целый диск. Это так просто! 

Высокоэффективный записывающий слой. 
Прочный слой повышенной защиты. 
Минимум 1000 циклов перезаписи. 


Номер продукта: 43167
Ёмкость: 700MB
Скорость: 8x - 12x 
Тип упаковки: 5 Pack Slim Case
Поверхность: Colour

Цветовую гамму дисков Verbatim составляют пять цветов радуги: желтый, зеленый, синий, фиолетовый и розовый.

