Теперь есть лучший, более экологически безопасный способ для зарядки аккумуляторов, которые применяются в Вашей беспроводной клавиатуре, мыши Magic, Magic трекпаде  или в любом другом устройстве, требующем в виде элементов питания батареи типа АА.

Apple Battery Charger это комплект из компактного зарядного устройства и шести высокопроизводительных AA NiMH аккумуляторов, которые готовы к использованию прямо из коробки. Эти аккумуляторные батареи Apple очень долго сохраняют заряд и обладают сроком годности до 10 лет. Это значит, что можно, наконец, разорвать порочный круг покупки и утилизации одноразовых щелочных батарей.
Краткий обзор.

Больше зарядок. Меньше мусора.

Зарядное устройство Apple устанавливает новый стандарт: в режиме ожидания оно потребляет меньше энергии, чем любые аналоги, представленные на рынке.1 Большинство зарядных устройств продолжают расходовать энергию уже после того, как аккумуляторы заряжены. Зарядное устройство Apple определяет момент окончания их зарядки и автоматически снижает потребление энергии. Аккумуляторы в комплекте с зарядным устройством Apple рассчитаны на сотни циклов зарядки. Вам больше не придётся каждые несколько месяцев их выбрасывать и покупать новые.
Зарядка с умом.

Зарядное устройство Apple способно не только продлить срок службы аккумуляторов — оно помогает экономить энергию. Интеллектуальная система управления питанием снижает потребляемую мощность после завершения зарядки, делая устройство одним из самых эффективных. Кроме того, в нём можно заряжать один или два аккумулятора. Устройство оптимизировано под аккумуляторы Apple, но подходит и для зарядки аккумуляторов AA NiMH других производителей.

Энергии хватит. Надолго.

К зарядному устройству Apple прилагаются шесть аккумуляторов AA NiMH высокой ёмкости: два для клавиатуры, два для мыши или трекпада и два запасных. В отличие от других аккумуляторов эти будут служить вам очень долго — до 10 лет.2 Это значит, что вы наконец перестанете постоянно покупать и выбрасывать токсичные одноразовые щелочные батарейки. Саморазрядка аккумуляторов, входящих в комплект зарядного устройства Apple, проходит очень медленно. Даже пролежав целый год в ящике стола, они сохраняют 80% первоначального заряда.3 Поэтому запасные аккумуляторы всегда будут у вас под рукой.

Прекрасный дизайн.

Зарядное устройство Apple — это не только замечательная конструкция, но и великолепный дизайн. Благодаря тонкому корпусу оно легко помещается между другими вилками или в компьютерную сумку. Как и адаптеры Apple, зарядное устройство Apple снабжено съёмной вилкой. Так что в любой стране мира вы сможете использовать вилку нужного стандарта.
Комплект поставки:
- Зарядное устройство
- Шесть аккумуляторов AA NiMH

Спецификация:

- Шесть аккумуляторов AA NiMH Min. 1900 mAh 1.2V HR6
- Зарядное устройство для электросети 220V
