HP 935XL, Оригинальный струйный картридж HP увеличенной емкости, Голубой (C2P24AE)
Обзор

Оригинальные струйные картриджи HP увеличенной емкости разработаны для печати цветных документов неизменно высокого профессионального качества при низкой стоимости страницы по сравнению с лазерными принтерами1. Картриджи, специально разработанные для использования с вашим принтером HP, позволят создавать долговечные2 документы.

Возможности

Благодаря стабильной печати с помощью оригинальных струйных картриджей HP вы сможете обеспечить большую конкурентоспособность. Картриджи, специально разработанные для вашего принтера, обеспечивают профессиональное качество документов и позволяют оптимизировать расходы.

Это лучшие картриджи для печати на предприятии, которые помогут вам выделиться среди других. Оригинальные картриджи HP с пигментными чернилами гарантируют насыщенный цвет, быстрое высыхание, устойчивость к воздействию влаги и позволяют печатать цветные документы, не выцветающие в течение десятилетий2.

Благодаря оригинальным раздельным картриджам HP увеличенной емкости3 стоимость одной страницы оказывается ниже, чем при использовании лазерных устройств1, за счет чего удается сократить расходы при частой печати.

Замена оригинальных струйных картриджей HP требует минимум усилий и времени. Выбирайте картриджи, которые соответствуют потребностям вашей организации. Заказывайте картриджи с помощью программы HP SureSupply Express4 и утилизируйте расходные материалы с помощью HP Planet Partners5.


Технические характеристики


Цвет расходных материалов для печати

Голубой

Капля чернил

8.25 pl

Типы чернил

· Пигментные чернила

Количество страниц (в цвете)

~825 страниц

Сноска на ресурс печати

По результатам испытаний на принтере HP Officejet Pro 6830. Приблизительная информация о среднем ресурсе получена на основе тестирования по методикам ISO/IEC 24711 или НР при непрерывной печати. Фактический ресурс может значительно отличаться в зависимости от печатаемых материалов и других факторов. Подробную информацию см. на веб-сайте http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies.


Условия эксплуатации


Диапазон температур при эксплуатации

От 15 до 35°C

Температура хранения

0° - 45 °C

Влажность при хранении

От 5 до 80% относительной влажности


Размеры и вес


Размеры упаковки (Ш x Г x В)

106 x 23 x 113.5 мм

Вес в упаковке

0,04 кг


Комплектация


Гарантия

HP гарантирует отсутствие в каждом картридже, печатающей головке и других связанных продуктах дефектов материалов и производственных дефектов в течение всего срока действия гарантии.

Комплектация

· Картридж

