HP 82, Струйный картридж DesignJet, 69 мл, Пурпурный (C4912A)
Обзор

Печатайте необходимые документы в офисе с использованием оригинальных картриджей HP. Запатентованная формула чернил HP, разработанных специально для совместного использования с принтерами HP DesignJet и широкоформатными носителями HP, обеспечивает высочайшую реалистичность изображений, четкость линий и неизменно профессиональное качество.

Возможности

Оцените гарантированный результат при печати в офисе. Оригинальные чернила HP, разработанные специально для совместного использования с принтером HP DesignJet и широкоформатными носителями HP, обеспечивают высочайшую реалистичность изображений, четкость линий и неизменно профессиональное качество.

Гарантия качества печати. Картриджи HP 82 обеспечивают печать ярких, привлекательных изображений и четких линий, гарантируя профессиональные результаты при каждой печати.

Встроенные интеллектуальные функции следят за уровнем чернил без предварительных расчётов. Интеллектуальная технология обеспечивает взаимодействие картриджей, головок и принтера, гарантируя максимальное качество и производительность. При необходимости замены пользователь получает соответствующее оповещение.


Технические характеристики


Цвет расходных материалов для печати

Пурпурный

Типы чернил

· На основе красителя


Условия эксплуатации


Диапазон температур при эксплуатации

От 5 до 40° C

Температура хранения

От -40 до 60° C

Влажность при хранении

10 – 80% относительной влажности


Размеры и вес


Размеры упаковки (Ш x Г x В)

125 x 39 x 143 мм

Вес в упаковке

0,15 кг


Комплектация


Гарантия

HP гарантирует отсутствие в каждом картридже, печатающей головке и других связанных продуктах дефектов материалов и производственных дефектов в течение всего срока действия гарантии.

Комплектация

· Картридж

