HP 72, Струйный картридж DesignJet, 130 мл, Черный матовый (C9403A)
Обзор

Надежная печать без проблем. Точная цветопередача и быстрое высыхание. Экономящие время функции управления расходными материалами и их заказа1. Оригинальные картриджи HP с оригинальными чернилами HP гарантируют профессиональный вид печатаемых документов и высокую производительность.

Возможности

Инновационные чернила HP Vivera – это уникальное сочетание качества и стойкости. Они гарантируют неизменно четкие линии, яркие цвета, естественность оттенков серого, а также быстрое высыхание отпечатков и устойчивость к смазыванию.

Бесперебойная печать с использованием оригинальных расходных материалов HP позволяет сэкономить время на устранение ошибок. Оригинальные чернила HP разработаны и протестированы вместе с принтерами для обеспечения стабильных результатов. Четкие, точные и яркие отпечатки каждый раз.

Выберите емкость картриджа, отвечающую потребностям вашего проекта, для максимальной эффективности работы, 69 или 130 мл.


Технические характеристики


Цвет расходных материалов для печати

Матовый черный

Типы чернил

· на пигментной основе


Условия эксплуатации


Диапазон температур при эксплуатации

От 15 до 35° C

Температура хранения

От 15 до 35° C

Влажность при хранении

От 20 до 80% относительной влажности


Размеры и вес


Размеры упаковки (Ш x Г x В)

202 x 40 x 129 мм

Вес в упаковке

0,24 кг


Комплектация


Гарантия

HP гарантирует отсутствие в каждом картридже, печатающей головке и других связанных продуктах дефектов материалов и производственных дефектов в течение всего срока действия гарантии.

Комплектация

· Картридж

