Оригинальный струйный картридж HP 901, трехцветный (CC656AE)
Обзор

Оригинальные трехцветные картриджи HP 901 с чернилами HP позволяют печатать высококачественные цветные документы дешевле, чем при использовании лазерных принтеров. Надежная печать качественной цветной графики и четких фотографий с отличной проработкой деталей.

Возможности

Чернила HP позволяют печатать высококачественные цветные документы — дешевле, чем при использовании лазерных принтеров1. Оцените качество и долговечность красок. Офисная бумага с логотипом ColorLok обеспечивает высокое качество изображений и однородность цвета.

Завершите печать важного документа даже при низком уровне чернил - печать будет завершена оставшимися в картридже черными или цветными чернилами. Просто удалите израсходованный картридж для завершения печати документа.

Доверьтесь бесперебойной и надежной производительность оригинальных картриджей HP. Каждый оригинальный картридж НР является принципиально новым и обеспечивает отличное качество печати.


Технические характеристики


Цвет расходных материалов для печати

Трёхцветный

Капля чернил

1,3 пл, / 4,7 пл

Типы чернил

· На основе красителя

Количество страниц (в цвете)

~360 страниц

Сноска на ресурс печати

По результатам испытаний на МФУ HP Officejet J4580 All-in-One. Информация о приблизительном ресурсе получена на основе тестирования по методикам ISO/IEC 24711 или НР и при условии непрерывной печати. Фактический ресурс может значительно отличаться в зависимости от печатаемых материалов и других факторов. Подробную информацию см. на веб-сайте http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies.


Условия эксплуатации


Диапазон температур при эксплуатации

От 15 до 32° C

Температура хранения

От -40 до 60° C

Влажность при хранении

Влажность 20-80%


Размеры и вес


Размеры упаковки (Ш x Г x В)

116 x 36 x 115 мм

Вес в упаковке

0,07 кг


Комплектация


Гарантия

HP гарантирует отсутствие в каждом картридже, печатающей головке и других связанных продуктах дефектов материалов и производственных дефектов в течение всего срока действия гарантии.

Комплектация

· Картридж

