HP 933XL, Оригинальный струйный картридж HP увеличенной емкости, Пурпурный (CN055AE)
Обзор

Пурпурный картридж HP 933 Officejet обеспечивает высокое качество цветной печати и стабильные результаты. Создавайте документы и маркетинговые материалы с насыщенными цветами при более низкой стоимости печатной страницы и возможностью простой переработки картриджей.

Возможности

Получайте стабильные результаты высокого качества с каждым отпечатком. Используйте чернила HP Officejet и впечатляющие функции обеспечения надежности для получения стабильных результатов. Принтеры, чернила и бумага HP разработаны и проверены совместно, что гарантирует получение оптимальных результатов.

Печатайте документы с яркими и насыщенными цветами с помощью пигментных чернил. Бумага с логотипом ColorLok® обеспечивает высокое качество документов. Цвета получаются более яркими и насыщенными.

Профессиональная цветная печать при низкой стоимости печатной страницы. Подберите наиболее выгодное сочетание расходных материалов с индивидуально заменяемыми чернилами и картриджами повышенной емкости. Экономьте время и деньги, печатая маркетинговые материалы в офисе.


Технические характеристики


Цвет расходных материалов для печати

Пурпурный

Капля чернил

7 pl

Типы чернил

· Пигментные чернила

Количество страниц (в цвете)

~825 страниц

Сноска на ресурс печати

Тестирование проводилось на МФУ HP Officejet 6700 Premium e-All-in-One. Информация о приблизительном ресурсе получена на основе тестирования по методикам ISO/IEC 24711 или НР и при условии непрерывной печати. Фактический ресурс может значительно отличаться в зависимости от печатаемых материалов и других факторов. Подробную информацию см. на веб-сайте http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies.


Условия эксплуатации


Диапазон температур при эксплуатации

5 – 35°C

Температура хранения

-40 – 60 °C

Влажность при хранении

От 10 до 90% относительной влажности


Размеры и вес


Размеры упаковки (Ш x Г x В)

94 x 126 x 24 мм

Вес в упаковке

0,05 кг


Комплектация


Гарантия

HP гарантирует отсутствие в каждом картридже, печатающей головке и других связанных продуктах дефектов материалов и производственных дефектов в течение всего срока действия гарантии.

Комплектация

· Картридж

