HP 711, Струйный картридж DesignJet, 80 мл, Черный (CZ133A)
Обзор

Картридж HP 711 емкостью 80 мл с черными чернилами обеспечивает великолепную печать. Четкие линии в сочетании с быстрым высыханием и стойкостью фотографий к смазыванию. Оригинальные чернила HP разработаны и протестированы вместе с принтерами для обеспечения стабильных результатов.

Возможности

Пробы и ошибки отнимают время. Для получения качества, достойного вас, используйте оригинальные расходные материалы HP, которые в сочетании с принтером работают как оптимизированная система печати для обеспечения точных линий, четких деталей и богатой цветовой гаммы.

Выбирайте размер, который вам нужен, и планируйте бюджет независимо от того, в каких объемах вы печатаете. Выберите черный картридж объемом 38 мл для малых объемов печати или объемом 80 мл для больших объемов.

Представьте, какое влияние вы сможете оказать на своих слушателей, если в вашем арсенале будут четкие и легкочитаемые чертежи и цветные презентации. Оригинальные чернила HP — это уникальная комбинация качества и надежности; чернила HP — это четкость линий, быстрое высыхание и стойкость к смазыванию.


Технические характеристики


Цвет расходных материалов для печати

Черный

Капля чернил

12 пл

Типы чернил

· Пигментные чернила


Условия эксплуатации


Диапазон температур при эксплуатации

5 – 35°C

Температура хранения

-40 – 60 °C

Влажность при хранении

От 10 до 90% относительной влажности


Размеры и вес


Размеры упаковки (Ш x Г x В)

119 x 126 x 36 мм

Вес в упаковке

0,16 кг


Комплектация


Гарантия

HP гарантирует отсутствие в каждом картридже, печатающей головке и других связанных продуктах дефектов материалов и производственных дефектов в течение всего срока действия гарантии.

Комплектация

· Картридж

