Инструкция Speed-Link Gaia Headset SL-8721
Характеристики:

Горизонтально расположенная, гибкая подкладка с обратной стороны позволяет этим сверхлегким наушникам превосходно сидеть на любой голове. Эти наушники позволят вам участвовать в прямых конференциях и насладиться общением в "живых" чатах с использованием новейших программ интернет-коммуникации, таких как Skype™, MSN® Messenger, Yahool® Messenger и многих других.
Подключение
У наушников имеются два разъема Jack: для микрофона (розовый) и для наушников (зеленый). Перед подключением гарнитуры идентифицируйте разъемы на вашем компьютере или звуковой карте, чтобы правильно подключить вашу гарнитуру. Вставьте jack-разъемы в соответствующие гнезда вашего компьютера, соблюдая цветовую кодировку. Дополнительную информацию можно найти в руководстве к вашей звуковой карте.

Рекомендации по технике безопасности
•   Не пытайтесь проводить обслуживание или ремонтировать это устройство самостоятельно. Для проведения любого обслуживания обратитесь к специалисту.
•   Не пытайтесь каким-либо образом модифицировать это устройство. После проведения модификаций гарантия будет аннулирована.
•  Не используйте это устройство возле воды (т.е. около раковин, ванн или плавательных бассейнов) и предохраняйте его от воздействия влаги, пролитых или распыленных жидкостей и дождя.

Техническая информация

Длина кабеля:                                          2.2 м
Полоса частот (Динамик):                    20 Гц - 20 кГц
Полоса частот (Микрофон):                 20 Гц - 10 кГц
Сопротивление:                                     32 Ома
Звуковое давление:                              105 дБ
ГАРАНТИЯ
Мы гарантируем отсутствие в данном продукте дефектов изготовления и материалов в течение 12 мес. от даты приобретения продукта.
Если вам нужна помощь...
В случае возникновения технических проблем обратитесь в нашу службу технической поддержки на сайте www.speedlink-russia.ru
