100 упражнений по системе Монтессори для подготовки ребенка к чтению и письму

"Мария Монтессори – всемирно известный итальянский педагог, ученый и мыслитель, автор уникальной методики развития ребенка.  В основе ее педагогики – развитие потенциала и индивидуальности ребенка в соответствии с заложенной в нем природной программой. Мари-Элен Пляс с 1994 г. пишет книги, цель которых — донести до педагогов и родителей основные принципы педагогики Марии Монтессори. Ее труды переведены на разные языки.

В этой книге ясно и четко описаны 100 упражнений, с помощью которых вы: • Пробудите в ребенке желание научиться  читать и писать • Научите его познавать и понимать окружающий мир • Откроете для него поэзию • Будете совершенствовать его слух • Разовьете его мелкую моторику • Познакомите его с буквами и заложите основы для дальнейшего обучения чтению и письму. 

Четкая и логичная структура книги поможет вам грамотно построить занятия с ребенком и добиться успеха. Предлагая ребенку в это время преимущественно игровые занятия, делая простой в изготовлении сенсорный материал для этих занятий, создавая вокруг ребенка атмосферу спокойствия и ясности, вы дадите малышу ключ для легкого обучения письму и чтению, для учебы с глубоким интересом и концентрацией и для усвоения полученных знаний надолго."
