СРЕДСТВО ПО УХОДУ

ЗА СТЕКЛОКЕРАМИЧЕСКИМИ

ПОВЕРХНОСТЯМИ

(Средство для стеклокерамики)

Высокоэффективное средство профессиональной формулы Optima Plus с легкостью очищает пригоревшие потеки и жир. Защищает поверхность при помощи невидимой силиконовой пленки, которая не дает пище прикипать к поверхности и предотвращает образование пятен накипи. Облегчает последующий уход.

Способ применения: распределите средство на очищаемую поверхность. Подождите, чтобы средство подействовало в течении нескольких минут.

Удалите пригоревшие остатки пищи влажной губкой и протереть мягкой сухой тканью. При сильном загрязнении воспользуйтесь специальным скребком. 

Меры предосторожности: хранить в недоступном для детей месте. При использовании средства защищать руки  резиновыми перчатками. В случае попадания в глаза и на слизистую полости рта, промыть большим количеством воды.

Состав: < 5% анионные и неанионные ПАВ, консерванты, полироль, органическая кислота, силикон, отдушка.

Условия хранения: избегать морозов и t > 35°С.

Артикул: 015.

Производитель: Reinex GmbH 44575 Castrop-Rauxel  Germany,

Райнекс ГмбХ Бладенхорстер 114 44575 Кастроп-Рауксель
ВЫСОКОЭФФЕКТИВНОЕ ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО

ДЛЯ ДУХОВЫХ ШКАФОВ

(Гриль, решетки для барбекю, кухонные вытяжки)

Средство профессиональной формулы Optima Plus эффективно удаляет запекшийся жир, и остатки пищи, как горячие, так и холодные. Оно идеально подходит для чистки  духовок, плит, решеток для барбекю, грилей с вертелом, кухонных вытяжек.

Способ применения: распылите с расстояния 20 см, подождите, чтобы средство подействовало, 10 минут, если поверхность горячая, или 30 минут если холодная. Пену осторожно смойте влажной губкой. При чистке решеток для барбекю дайте средству подействовать в течение 30 минут. 

Меры предосторожности: хранить в недоступном для детей месте. При использовании средства защищать руки резиновыми перчатками. В случае попадания в глаза и на слизистую полости рта, промыть большим количеством воды.

Состав: <5% анионные и неионогенные ПАВ, отдушка, <2% гидроксид натрия, щелочь, растворители.

Условия хранения: избегать морозов и t > 35°С.

Артикул: 014.

Производитель: Reinex GmbH 44575 Castrop-Rauxel  Germany,

Райнекс ГмбХ Бладенхорстер 114 44575 Кастроп-Рауксель Германия.

Дистрибьютор: ООО «Торговый дом Фаворит»,

тел. +7 495 980-8455, 775-2899, sales@favorit-tm.ru.

Обязательной сертификации не подлежит.
НАБОР ДЛЯ УХОДА ЗА ВНЕШНЕЙ И ВНУТРЕННЕЙ ПОВЕРХНОСТЯМИ ПЛИТЫ

В одном наборе Optima Plus — все необходимое для качественного ухода за внешней и внутренней поверхностями плиты.

В состав набора входят:

•Средство для нержавейки (250 мл) — универсальное средство для чистки и полировки нержавеющей стали, хрома и других металлов профессиональной формулы Optima Plus позволяет полировать и чистить  столовые приборы, кастрюли, мойки и другие поверхности на кухне, сделанные из нержавеющей стали и хрома. Защищает поверхность при помощи невидимой пленки  от образования пятен и известковых налетов. Беречь от детей.

•Средство для духового шкафа (500 мл) — средство профессиональной формулы Optima Plus эффективно удаляет запекшийся жир, и остатки пищи, как горячие, так и холодные. Оно идеально подходит для чистки  духовок, плит, решеток для барбекю, грилей с вертелом, кухонных вытяжек.

•Микрофибровая салфетка — салфетка Optima Plus специально разработана для ухода за внешней и внутренней поверхностью плиты. Быстро и легко удаляет любые загрязнения, не оставляет разводов. Обладает повышенной прочностью.

НАБОР ДЛЯ УХОДА ЗА СТЕКЛОКЕРАМИЧЕСКИМИ ПОВЕРХНОСТЯМИ

В одном наборе Optima Plus — все необходимое для качественного ухода за стеклокерамическими поверхностями.

В состав набора входят:

•Средство для чистки стеклокерамики (250 мл) — высокоэффективное средство профессиональной формулы Optima Plus с легкостью очищает пригоревшие потеки и жир. Защищает поверхность при помощи невидимой силиконовой пленки, которая не дает пище прикипать к поверхности и предотвращает образование пятен накипи. Облегчает последующий уход.

•Микрофибровая салфетка — салфетка Optima Plus специально разработана для ухода за стеклокерамическими поверхностями. Быстро и легко удаляет любые загрязнения, не оставляет разводов. Обладает повышенной прочностью.

•Скребок для чистки стеклокерамики — скребок Optima Plus предназначен для чистки стеклокерамических, кафельных и стеклянных поверхностей от устойчивых засохших и пригоревших загрязнений. Изготовлен из особо прочного металла. 

•Лезвия для скребка (10 шт.) — в набор входит десять высококачественных двухсторонних сменных лезвий для скребка Optima Plus.

