ВЫСОКОЭФФЕКТИВНОЕ ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО

ДЛЯ МИКРОВОЛНОВЫХ ПЕЧЕЙ

(Средство для СВЧ)

Средство профессиональной формулы Optima Plus эффективно удаляет жировые отложения с внутренних поверхностей вашей микроволновой печи. В отличие от порошков, это средство обеспечивает антибактериальный эффект — удаляются все микроорганизмы и бактерии. Это позволяет вам готовить пищу в наилучших гигиенических условиях, созданных благодаря данному средству внутри вашей микроволновой печи. Продукт без запаха, абсолютно безопасный, нетоксичный. Не оставляет никаких следов на очищаемой поверхности. Безопасно для окружающей среды, биологически перерабатывается более чем на 90 %.

Способ применения: распылите средство на очищаемую поверхность. Подождите, чтобы средство подействовало в течение нескольких минут. Удалите пригоревшие остатки пищи влажной губкой и протрите мягкой сухой тканью. 

Меры предосторожности: хранить в недоступном для детей месте. При использовании средства защищать руки резиновыми перчатками. В случае попадания в глаза и на слизистую полости рта, промыть большим количеством воды.

Состав: <5% анионные ПАВ, мыло, растворитель, консерванты,  отдушка, лимонене.

Условия хранения: избегать морозов и t > 35°С.

Артикул: 010.

Производитель: Reinex GmbH 44575 Castrop-Rauxel  Germany,

Райнекс ГмбХ Бладенхорстер 114 44575 Кастроп-Рауксель Германия.

Дистрибьютор: ООО «Торговый дом Фаворит»,

тел. +7 495 980-8455, 775-2899, sales@favorit-tm.ru.

Обязательной сертификации не подлежит.
НАБОР ДЛЯ УХОДА ЗА СВЧ-ПЕЧАМИ

В одном наборе Optima Plus — все необходимое для качественного ухода за внутренней поверхностью СВЧ печи.

В состав набора входят:

•Средство для СВЧ (500 мл) — средство профессиональной формулы Optima Plus эффективно удаляет жировые отложения с внутренних поверхностей вашей микроволновой печи. В отличие от порошков, это средство обеспечивает антибактериальный эффект — удаляются все микроорганизмы и бактерии. Это позволяет вам готовить пищу в наилучших гигиенических условиях, созданных благодаря данному средству внутри вашей микроволновой печи. Продукт без запаха, абсолютно безопасный, нетоксичный. Не оставляет никаких следов на очищаемой поверхности. Безопасно для окружающей среды, биологически перерабатывается более чем на 90%.

•Микрофибровая салфетка — салфетка Optima Plus специально разработана для ухода за внутренней поверхностью СВЧ печи. Быстро и легко удаляет любые загрязнения, не оставляет разводов. Обладает повышенной прочностью.

