Таблетки для удаления накипи 
Таблетки для эффективного удаления накипи для автоматических кофемашин, плит/духовок с режимом “Конвекция с паром” и пароварок не под давлением.
Обладает раздражающим действием. Могут вызвать раздражение глаз и кожи. Необходимо держать в недоступном для детей месте. В случае попадания в глаза сразу же тщательно промойте их водой и проконсультируйтесь у врача. Если Вы проглотили таблетку, немедленно обратитесь к врачу, показав ему упаковку или этикетку.
Содержание органических кислот > 30 %.

Все составные компоненты поддаются биологическому разложению или уже полностью минерализованы. Остатки средства могут быть утилизированы через канализацию.

Дополнительную информацию Вы найдёте во вкладыше к упаковке и в инструкции по эксплуатации к прибору.

Информация по дозировке – во вкладыше к упаковке:
Дозировка для автоматических кофемашин Miele/Imperial: наполнить ёмкость для воды до специальной отметки или у CVA 6xx2 двумя литрами тёплой водой (прим. 25-350С) и полностью растворить в воде 2 таблетки. 
Дозировка для пароварок (без давления) Miele/Imperial: наполнить ёмкость для воды тёплой водой (прим. 25-350С) и полностью растворить в воде 1 таблетку. Внимание: не используйте таблетки для очистки пароварок под давлением Miele/Imperial.
Дозировка для плит/духовок с режимом “Конвекция с паром”: налить в ёмкость 600 мл тёплой воды (прим. 25-350С) и полностью растворить в воде 1 таблетку.

Учитывайте, пожалуйста, указания инструкции по эксплуатации к Вашему прибору.
6 штук
Производство: Oxytabs Tablettenproduktion GmbH/Окситабс Таблеттенпродукцьон ГмбХ (Германия)
Количество упаковок в гофрокоробе: 5.
Срок годности 2 года

Мат. н. 05626050
