Инструкция по эксплуатации 43538

VERBATIM DVD-R 4,7 GB 16x CB/25 Ink Print


Диск Verbatim DVD-R разработан для пользователей, которым требуется повышенная вместимость диска. Поэтому продукт разрабатывался, прежде всего, для нужд пользователей и деловой активности в области архивирования данных, видео, аудио, мультимедиа объектов и другой информации! 

Записывающий слой AZO. 

Длительное хранение архива. 

Совместимость по формату считываемых данных с DVD-ROM и DVD-Video проигрывателями. 

Пользователям более ранних поколений записывающих устройств (8 и менее скоростей) стоит справиться у производителя оборудования о возможности его обновления. 

Номер продукта: 43538

Ёмкость: 4.7GB

Скорость: 16x 

Тип упаковки: 25 Pack Spindle

Поверхность: Wide Inkjet Printable

Область печати: 48 мм от границы внутреннего круга

Диски компании Verbatim не только обеспечивают впечатляющую скорость записи, но и выпускаются с поверхностью, пригодной для печати. Если прежде цвета могли выглядеть нечеткими и тусклыми по сравнению с исходным изображением, то теперь, при печати на поверхности новых дисков Verbatim, цвета остаются такими же яркими и сочными, как в оригинале. Диски, пригодные для печати, выпускаются также и с глянцевым покрытием. Как и при печати обычных фотографий, теперь можно выбрать глянцевую или матовую поверхность и добиться превосходного результата!

Существует также вариант с широкой поверхностью для печати, изображение на котором может доходить до самого центрального круга диска.
