Компания Melitta предлагает Вам выбрать свой вкус кофе для любого случая!
Используя один из фильтров для кофе Melitta, Ваши ожидания всегда оправдаются:

Фильтры для кофе ORIGINAL/ОРИДЖИНАЛ традиционно высокое качество фильтров с двойным швом, предохраняющим от случайного разрыва – позволяет Вам наслаждаться великолепным ароматом и вкусом напитка.

Для мягкого вкуса кофе фильтры MILD/МИЛД созданы для получения более мягкого вкуса и сохранения аромата кофе. Благодаря особой структуре бумаги, время заваривания кофе сокращается, при этом труднорастворимые вещества и горечь остаются в фильтре.

Для крепкого кофе фильтры INTENSE/ИНТЕНС Ранее – KRAFTING/КРАФТИНГ Созданы для получения более крепкого напитка. Благодаря специальной структуре бумаги кофе получается более насыщенным и крепким.

Для идеального напитка фильтры GOURMET/ГУРМЕ С тремя арома-зонами для лучшего прохождения кофе через фильтр и получения более ароматного и насыщенного напитка. Арома-зоны отличаются расстоянием между арома-порами. В верхней зоне, где арома-поры наиболее частые, происходит быстрое заваривание и вода, не задерживаясь, протекает сквозь фильтр. В нижней зоне с редкими арома-порами вода обогащается кофейными маслами и ароматом.
С заботой о природе! Фильтры NATURA/НАТУРА Впервые кофейные фильтры сделаны на 60% из бамбуковых листьев. Как известно, бамбук обновляется быстрее леса, из которого мы привыкли производить бумагу. Мы заботимся о природе! Наши фильтры намного экологичней и безопасней для природы.

Производитель: Мелитта, Ringshtrasse 99, Минден, Германия. Продавец-импортер: ЗАО «Мелитта-Русланд», Россия, СПб, пл. Победы д. 2, тел (812) 373-79-39, www.melitta.ru. Товар не подлежит сертификации. Срок годности не ограничен. 
