Насадка для пылесосов турбо макс
Конструкция сделана так, что даже пылесос с минимальной мощностью способен раскрутить вал с щетиной до максимальной скорости.

Вторая замечательная способность данной позиции это возможность снятия передней крышки для очистки вала с щетиной от грязи.

Изготовленная из высококачественных материалов данная насадка имеет большой 

ресурс эксплуатации.

Достойная альтернатива дорогим европейским аналогам.
Внимание! 
Насадки в процессе использования необходимо периодически разбирать и чистить от накопившейся пыли и грязи, либо заменять на новые.    Скопление пыли является благоприятной средой для размножения бактерий и даже моли.
Способ применения: Извлеките насадку из упаковки. В случае если диаметр трубы вашего пылесоса составляет 32 мм воспользуйтесь специальным переходником имеющимся в комплекте с щеткой. При эксплуатации щетки  рекомендуется регулярно производить очистку крутящего вала с ворсом. Используя турбо щетку, включите максимальную мощность всасывания пылесоса. Для снятия передней крышки насадки для чистки крутящего вала следует отстегивать  ее от основания насадки. Держите дальше от детей. Не рекомендуется допускать сильных ударов по турбо щетке.  Легкий монтаж и демонтаж. Не промывать водой!
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