МР-H12BS1 Hepa-filter H12 Magic Power

Тип оригинального фильтра: BBZ 8SF1; VZ 54000

Применяется в пылесосах:

BOSCH: Sphera BSA2…;  BSD2…; Ultra BSF…; Casa BBS7…, BBS8…, BSG… SIEMENS: Dino VS50A…; VS50B…; VS63A…; VS3…;VS4…; VS7…; VS8…A…; VS9…A… .

В передовых моделях современных пылесосов в качестве фильтра тонкой очистки, предназначенного для улавливания мельчайших частиц пыли, применяют НЕРА - фильтры. Аббревиатура HEPA расшифровывается как High Efficiency Particle Absorption (высокая эффективность поглощения частиц)- принятая международной классификация фильтров высокой эффективности. 

HEPA-фильтр предназначен для задержки мельчайших частиц пыли, неразличимых невооруженным глазом, аллергенов, цветочной пыльцы и других веществ, загрязняющих воздух, например, компонентов табачного дыма. Очищенный таким образом воздух возвращается обратно в атмосферу, значительно улучшая экологическую обстановку.

HEPA-фильтр изготовлен из специального материала на основе стекловолокна, имеющего мелкопористую структуру и задерживающего мельчайшую пыль благодаря микроскопическому диаметру волокон (0,65—6,5 микрон) и минимальному расстоянию между ними (10—40 микрон). 

Эффективность фильтрации Н12 соответствует задержанию частиц размером до 0,3 микрона на 99,5%.

Производитель: Zhejiang Zhaohui Filter Technology Co. LTD, PRC (КНР), North Century Road Chongfu Economic Development Zone, Tongxiang, Zhejiang, China (Mainland), 314511, Зхежианг Зхаочуй технологии Фильтр ", ООО, КНР (КНР), Северо-Сенчери-роуд Чонгфу экономическая зона развития, Тонгксианг, Чжэцзян, Китай (континентальный)
Поставщик: ООО «Торговый дом Фаворит», 142103 Московская обл., Подольский р-н, д. Бережки, ул. Лесная, д.1  www.td-favorit.ru
Хранить в сухом месте.

Срок годности не ограничен.
Обязательной сертификации не подлежит.
