OP-510 Влажные салфетки с эффектом СКРАБ для ухода за стеклокерамикой Optima plus.

Описание:

Предназначены для быстрой и эффективной очистки стеклокерамических поверхностей. Легко удаляют пригоревшие остатки пищи, жирные пятна, пыль и другие специфические загрязнения, не повреждая поверхность. Не оставляют разводов и ворсинок. Безопасны для кожи рук. 

Салфетки изготовлены из современного материала с абразивными пропиленовыми волокнами, которые создают эффект скраба. Благодаря этому обеспечивается эффективное и бережное очищение поверхностей при минимальных усилиях.  

Способ применения:

Снять крышку тубы и разорвать защитную мембрану. Извлечь край салфетки изнутри рулона и провести через дозирующее отверстие в крышке тубы. Установить крышку на тубу. Потянуть за край салфетки и оторвать по перфорации. После использования плотно закрыть крышку тубы. Очистить загрязнения стороной салфетки со скрабом, затем протереть поверхность мягкой стороной влажной салфетки.

Состав: Салфетка из нетканого материала с абразивными волокнами. Вода, комбинация Вода, комбинация неионогенных и ионогенных ПАВ, ПЭГ-12 Диметикон, фенилтриметикон, 1-пропанол, консервант.
Производитель: ЗАО "Завод Невохим"
Адрес производителя: 197372, Санкт-Петербург, ул. Камышовая д.4 корп.1 пом.7-Н
Поставщик: ООО Торговый дом Фаворит, 121357 Москва, ул. Козлова, д. 30, 

Срок годности 2 года.

Обязательной сертификации не подлежит

