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овый дизайн, совершенно новое качество звука, чистый естественный звук, отличные верхи, глубокие мощные басы без всякой дисторции. Высококачественный кабель для подключения никогда ещё не использовался в других моделях наушников у конкурентов. Специальный незапутывающийся кабель. Стильный цвет подчеркивающий то, что Вы пользуетесь по настоящему качественным продуктом. Эти наушники специально созданы для айподов и айфонов, они проходят строгий отбор и специально создавались для стандартов фирмы Apple.

Звук всегда был самым важным для нас, но когда дело доходит до наушников,которые Вы используете каждый день, мы были полны решимости избавить Вас от назойливого ритуала спасения ваших наушников каждый раз, когда Вы хотите послушать музыку.
После 10 долгих лет исследований мы нашли решение.
Кабель Duraflex - жёсткая оболочка, но при этом он гибкий, а плоский профиль кабеля практически устраняет помехи.
С Beats Tour, вы будете тратить меньше времени на развязывание узлов, а больше времени наслаждаться музыкой.
Мы советовались с меломанами, изучали технологию аудио на протяжении 30 лет, чтобы сделать лучшие аудио кабели и наушники.
Теперь мы с гордостью представляем Beats тур Monster.
Большинство наушников-вкладышей просто отрезают низкий диапазон частот, потому что они просто не в состоянии воспроизвести низкие звуковые частоты. Мы потратили более трех лет, чтобы разработать и оптимизировать технологию. Бас стал настолько мощным,что Вам кажется: мы поставили сабвуфер в Вашу голову.

