SC2 Zerg Messenger Bag
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Сумка Starcraft® II Zerg Edition Messenger Bag разработана для тех геймеров, которым необходима не только надежная защита своего игрового арсенала, но и комфорт, и привлекательный стильный внешний вид. За счет своей прочной и устойчивой к непогоде конструкции эта сумка, подобно Sunken Colony, защитит вас от неприятностей и опасностей повседневной жизни. Откройте сумку, и вы обнаружите внутри отделение для ноутбука, игровой периферии и всего, что может понадобиться на поле боя Зерглингу. Теперь вы готовы к любой битве, невзирая на обстоятельства.
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Стильная защита игровых принадлежностей
Стойкое к износу, защищенное от непогоды прочное наружное покрытие из баллистического нейлона плотностью 1680D. Снабженная подбивкой внутренняя подкладка защищает электронные приборы и обеспечивает смягчение ударов и толчков при поездках.
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Отделения для 15" ноутбука, вещей и девайсов
Встроенные отделения для ноутбука, игровой периферии и портативных игровых устройств. Карабин для ключей на длинном растягивающимся шнуре. Толстая прочная молния с металлическим бегунком, большие липучки и дополнительные защелки для надежности.
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Вышивка и оформление из вселенной Starcraft
Вся сумка снаружи и взнутри оформленная изображениями из вселенной Starcraft. На большом клапане снаружи нанесена объемная вышивка логотипа Зергов и большое изображение Сары Керриган. Внутри сумки ваш ноутбук будет охранять Зерглинг. На внутренней подкладке красочно изображен Улей.
Технические характеристики:
Характеристики
· Стойкое к износу, защищенное от непогоды прочное наружное покрытие из баллистического нейлона плотностью 1680D

· Дизайн с одиночным наплечным ремнем для дополнительной мобильности

· Простая открываемая одной рукой застежка сумки обеспечивает быстрый и удобный доступ

· Встроенные отделения для 15" ноутбука, игровой периферии и портативных игровых устройств

· Снабженная подбивкой внутренняя подкладка защищает электронные приборы и обеспечивает смягчение ударов и толчков при поездках

Размеры

· Ширина 58 см

· Высота 37 см

· Глубина 8,5 см

