Стильный и высокоскоростной хаб с ярким дизайном- украсит Ваш рабочий стол и поднимет Вам настроение 

USB 2.0 хаб РН152 - инновационный продукт с отличительным и практичным дизайном. USB 2.0 хаб РН152 позволяет одновременно подключить 4 различных устройства, будь то флеш-накопители, видеокамеры, сканеры или принтеры. USB 2.0 хаб РН152 от компании Apacer соответствует высоким техническим требованиям и спецификациям современных периферийных устройств и обладает уникальными характеристиками.
Отличительный и практичный дизайн 
Новый USB 2.0 хаб РН152 от компании Apacer украсит Ваш рабочий стол и поднимет Вам настроение. Дизайнерское решение устройства представлено в яркой цветовой гамме. Благодаря привлекательной внешности и стильному дизайну USB 2.0 хаб РН152 от компании Apacer станет отличным аксессуаром на Вашем рабочем столе. Инновационная конструкция USB 2.0 хаба РН152 от компании Apacer дает пользователям новую степень свободы, позволяя подключать к ПК или ноутбуку до 4-х устройств одновременно, не блокируя соседние порта. Элементы конструкции вращаются на 90 градусов вокруг своей оси и могут менять угол наклона до 75 градусов.
Стильный, высокоскоростной и эффективный 
USB 2.0 хаб РН152 от компании Apacer - отличный высокоскоростной цифровой гаджет. Данное устройство на 100% поддерживает спецификации High-Speed USB 2.0 и, соответственно, USB 1.1. Скорость передачи данных при подключении к ПК или ноутбуку составляет 480 Мбит/сек, что в 40 раз быстрее, чем USB 1.1. При такой скорости и стабильности, пользователи, выбравшие USB 2.0 хаб РН152 от компании Apacer смогут эффективно передавать данные.

4 встроенных USB порта
Модель с уникальной вращающейся конструкцией. USB 2.0 хаб РН152 позволяет одновременно подключить 4 различных устройства, будь то флеш-накопители, видеокамеры, сканеры или принтеры. USB 2.0 хаб РН152 от компании Apacer соответствует высоким техническим требованиям и спецификациям современных периферийных устройств и обладает уникальными характеристиками. 

