USB АЗУ  Euro4 travel для iPad/iPhone, мод. CСFAP2100
Модель:  CСFAP2100 
Описание:

Автомобильное зарядное устройство предназначено для зарядки аккумуляторов планшетных компьютеров iPad, а также других продуктов компании Apple, включая iPhone и iPod всех моделей, с помощью кабеля USB (поставляется отдельно). Интегральная микросхема устройства поддерживает изменение параметров в процессе зарядки для точного соответствия оригинальному алгоритму, предусмотренному производителем аккумулятора. Может использоваться также для зарядки любых USB совместимых портативных устройств с литиевым аккумулятором.
АЗУ Euro4 соответствует требованиям наивысшего класса безопасности, параметрам энергоэффективности и экологическим стандартам. Изготовлено БЕЗ ПРИМЕНЕНИЯ свинца, ртути, кадмия и иных материалов, наличие или следы которых могут оказать негативное влияние на здоровье человека. Упаковка, включая блистер, экологически безопасна и полностью биологически разлагаема.
Спецификация: 

· Тип: Универсальный адаптер питания USB от бортовой электросети 12V
· Вх. ток: 12-24V, DC
· Вых. ток: 5,2V (макс. откл. 0,35V), 2100 mA, 10W 

· Микросхема: интегральная микрокомпонентная
Использование:

· Вставьте устройство в гнездо питания бортовой электросети (разъем прикуривателя). 
· Соедините с помощью кабеля USB через соответствующие разъемы заряжаемое устройство. Зарядка начнется в сразу после соединения*.
· Отсоедините заряжаемое устройство после окончания зарядки.

* для некоторых моделей цифровых устройств время отклика может быть увеличено в случае полной разрядки аккумулятора 
Стандартный комплект поставки:

· Адаптер питания Euro4 travel 
· Картонная коробка, биоразлагаемый блистер.
Совместимость:.

iPad (все модели), iPhone (все модели), iPod (все модели), а также другие USB совместимые устройства с аккумулятором на основе соединений лития.
