USB СЗУ Euro4 travel 1А

Модель:  TC2TU
Универсальное сетевое зарядное устройство предназначено для зарядки аккумуляторов телефонов и других цифровых устройств с использованием штатного провода с разъемом USB (поставляется отдельно). Интегральная микросхема и микрочип управления адаптивны к литиевым аккумуляторам любой емкости и обеспечивают индивидуально безопасный и оптимальный (до 40% быстрее) процесс зарядки. Продукт полностью соответствует требованиям безопасности и стандартам ЕС для электроприборов (сертификат СЕ 2011), требованиям химической и радиационной безопасности компонентов (сертификаты RoHS и RICH 2011), имеет наивысшие показатели энергоэффективности (Energy Star 5, HEP). 
Рекомендуется использовать с USB кабелем Euro4travel для минимизации отклонений параметров напряжения/сопротивления в электроцепи в процессе зарядки.  
· Универсальная совместимость за счет поддержки любых алгоритмов зарядки, включая сложные с изменяемыми параметрами.

·  До 40% эффективнее и быстрее процесс зарядки аккумулятора.

· Двойная изоляция для полной безопасности пользователя и заряжаемого прибора.

· Безопасные сертифицированные материалы и компоненты: отсутствие в составе элементов или следов использования свинца, ртути, хрома, иных тяжелых металлов; би- и дифенолов; ядов; канцерогенов; мутагенов; аллергенов; веществ, способных к накоплению в организме, и иных, способных оказать негативное влияние на здоровье человека.

· Экодизайн 125/ЕС; полностью биоразлагаемая упаковка.

Спецификация: 

· Тип: Сетевое зарядное устройство с выходом USB 

· Зарядка от сети: да 

· Рабочее напряжение: 100 - 240 В

· Максимальная нагрузка: 1000 мА
· Напряжение на выходе: 5 В

· Цвет: черный
· Вес: 45 грамм

Совместимость:.

Универсальное сетевое зарядное устройство с выходом USB.
