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Объемный звук 5.1 для игр и фильмов. Пришло время добавить в игры, музыку и фильмы объемное звучание 5.1 акустической системы Creative Inspire T6160. Она взбудоражит ваши чувства ярким и панорамным объемным звуком. Классический внешний вид, простота использования и доступная цена позволят получить все преимущества акустических характеристик Creative в системе реалистичного многоканального объемного звучания. Сабвуфер с длинным ходом динамика и пять колонок-спутников обеспечат взрывные басы и объемный звук для более четкого позиционирования во время игр и захватывающего просмотра фильмов. Стиль и характеристики Creative Inspire T6160 делают эту систему отличным дополнением к ПК или ноутбуку. 

· Creative IFP (Image Focusing Plate) улучшает направленность и образность звука, сохраняя точную передачу тонов и обеспечивая лучшую фокусировку звуковых дорожек и игровых эффектов. 

· Динамики колонок-спутников оснащены технологией Creative Phase Cap для улучшения дисперсии высоких частот и идеально подходят для фильмов в формате Digital Surround и игр. 

· Сабвуфер оснащен большим фазоинвертором с расширяющейся трубой для получения чистых басов. 

· Пять колонок-спутников для точного объемного звукового сопровождения игр и фильмов в формате 5.1. 

· Благодаря элегантному внешнему виду система впишется в любую обстановку и станет идеальным дополнением к ПК или ноутбуку. Небольшая площадь основания позволит установить систему в ограниченном пространстве. 

· Удобный проводной регулятор громкости позволяет управлять главным уровнем громкости. 

Акустическая система: 5 сателлитов, деревянный сабвуфер, проводной пульт управления 
Частотный диапазон: 40 Гц - 20 кГц
Максимальная мощность: 
Сабвуфер: 20 Вт RMS
Передние/задние сателлиты: 4 х 5 Вт RMS
Центральный сателлит: 5 Вт RMS
Отношение сигнал/шум: >75 дБ
Цвет: Черный
Размеры: 
Сабвуфер: 260 x 160 x 190 мм
Сателлиты: 150 x 75 x 90 мм
Вес: 
Сабвуфер: 3500 грамм
Сателлиты: 5 х 320 грамм


