※Введение
Благодарим Вас за покупку 2.5” Портативного Жесткого Диска от Silicon-Power. Это инструкция знакомит с правилами эксплуатации и процедурой установки продукта. Для гарантии наилучшей производительности продукта просим Вас внимательно ознакомиться с инструкцией до начала использования продукта и рекомендуем сохранять это руководство для пользования в будущем.
※Установка драйвера
Установка драйвера не требуется. Подключите 2.5” Портативный Жесткий Диск к USB порту и Ваш компьютер автоматически обнаружит устройство. 
※Подключение к компьютеру 
Если Вы хотели бы использовать  2.5” Портативный Жесткий Диск для создания резервной копии текущих настроек Вашего компьютера, Вам необходимо подключить Ваш диск к доступному USB порту.
 - Подключите один из концов USB кабеля к USB порту Портативного Жесткого Диска. Затем подключите другой конец к доступному USB порту Вашего компьютера или ноутбука.
Напоминание:

В случае нехватки питания, пожалуйста, используйте дополнительный Y-образный USB 2.0 порт для подключения устройства к ПК / Ноутбуку.

※Обратите внимание 
Гарантийный талон напечатан на Инструкции для 2.5” Портативного жесткого диска. Пожалуйста, заполните всю необходимую информацию перед тем, как отправлять устройство обратно. 
-- Заметки по ремонту, передаче или уничтожению устройства. Форматирование диска не гарантирует полное удаление информации. Для предотвращения утечки данных при ремонте, передаче и уничтожении портативного жесткого диска пользователь несет ответственность за удаление данных полностью. Silicon Power не несет ответственности за утечку персональных данных. 
--Портативный жесткий диск имеет ограниченную гарантию, которая не распространяется на хранимую информацию. Перед началом установки продукта, пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с Руководством Пользователя. Silicon Power не несет ответственности за повреждение и потерю данных. 
※Онлайн поддержка 
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