※Введение
Благодарим Вас за покупку USB-накопителя/карты памяти Silicon-Power. Эта инструкция знакомит с правилами эксплуатации и процедурой установки продукта. Для гарантии наилучшей производительности продукта просим Вас внимательно ознакомиться с инструкцией до начала использования продукта и рекомендуем сохранять это руководство для пользования в будущем.

※Подключение к компьютеру 

Если Вы желаете использовать USB-накопитель/карту памяти Silicon-Power в Вашем компьютере, Вам необходимо подключить Ваше устройство к соответствующему доступному порту.
※Установка драйвера

Установка драйвера не требуется. Подключите USB-накопитель/карту памяти Silicon-Power к соответствующему порту и Ваш компьютер автоматически обнаружит устройство. 
※Установка ПО
Бесплатная загрузка ПО на сайте Silicon Power.
- Загрузите ПО SP Widget, которое обладает семью основными функциями для максимизации возможностей Вашего USB-накопителя/карты памяти Silicon Power и делает хранение данных более разумным и удобным.
- Загрузите 60-дневную пробную версию Symantec Norton Internet Security для защиты от различных видов угроз при работе в интернете.
- Загрузите программу по восстановлению USB-накопителей. Программа является специально разработанным инструментом для исправления неполадок USB накопителей Silicon Power. Если Ваш USB накопитель работает неисправно, в большинстве случаев он может быть тут же отремонтирован.
※ Питание
USB-накопитель /карта памяти Silicon Power не требует дополнительного питания при использовании.
※Обратите внимание 

-  Форматирование USB-накопителя/карты памяти Silicon Power не гарантирует полное удаление информации. При утечке данных при ремонте, передаче и уничтожении USB-накопителя /карты памяти Silicon Power, пользователь несет полную ответственность за удаление данных. Silicon Power не несет ответственности за повреждение или утрату программ или информации, хранимой на USB-накопителях/ картах памяти Silicon Power. Настоятельно рекомендуем делать резервные копии.
- USB-накопители/карты памяти Silicon Power имеют пожизненную гарантию, которая не распространяется на хранимую информацию. Перед началом использования продукта, пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с данной инструкцией. 
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