Razer Goliathus, World of Tanks (Speed Medium)
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	Плотная и гладкая ткань SPEED для скоростной игры. Нити тканого материала у ковров Razer Goliathus World of Tanks сплетены настолько плотно, что в итоге создается идеально гладкая поверхность, по которой игровая мышь скользит предельно быстро: здесь ничто ей не мешает. А еще покрытие очень приятно на ощупь, и рука будет меньше уставать во время продолжительной игры. 

Оптимальная поддержка всех видов сенсоров и всех параметров чувствительности Низкая или высокая чувствительность, лазерная, оптическая или комбинированная игровая мышь — при любом раскладе Razer Goliathus World of Tanks обеспечит качественное считывание сигнала и стабильность управления в игре. 

Пришел, развернул, победил Мягкий коврик Razer Goliathus World of Tanks на тканевой основе — идеальный компаньон для клуба или для турнира. Сколько его ни скручивай, поверхность останется неизменно плоской.
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	Износостойкие прошитые края
Вы можете беречь свой Razer Goliathus World of Tanks и держать его только на компьютерном столе, но это необязательно: он без труда выносит тяготы походной жизни благодаря износостойким прошитым краям. Края коврика не треплются, и он долгое время выглядит как новый.
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	Нескользящее резиновое основание
Нижний резиновый слой коврика был доработан. Теперь он обеспечивает еще более надежную фиксацию. Ваш коврик не сдвинется с места при самой азартной игре.
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	Самый ходовой и удобный размер
Размер коврика Razer Goliathus World of Tanks  355 x 254 x 3 мм, это Средний размер, создан для оптимальной универсальности
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	Получите 3 дня премиума и 500 золота
С помощью активации кода, находящегося внутри упаковки. вы можете получить 3 дня премиальной игры и 500 внутриигрового золота. Получайте больше опыта в этим дни, потратьте золото на улучшение параметров вашего танка или экипажа. 
Важно! Код имеет ограничение по времени активации и региону сервера (только для RU серверов). Замена кода не предоставляется.
Технические характеристики:


· SPEED – Плотное и гладкое переплетение нитей для скоростных движений

· Попиксельная точность прицеливания и отслеживания

· Оптимальное покрытие для всех уровней чувствительности и всех видов сенсоров

· Материал из ткани, удобно сворачивать и брать с собой

· Износостойкие прошитые края

· Нескользящее резиновое основание

· Размер: Medium (Средний) - 355 x 254 x 3 мм

