О пульте дистанционного управления Apple Remote

Здесь приводятся сведения о пульте дистанционного управления Apple Remote.

С помощью пульта Apple Remote можно дистанционно управлять устройством Apple TV, некоторыми док-станциями iPod сторонних производителей, iPod Hi-Fi и функциями некоторых программ Mac, например Front Row, Keynote, iTunes и DVD-плеер.

О пульте дистанционного управления Apple Remote

В пульте дистанционного управления Apple Remote используется инфракрасный (ИК) передатчик. При отсутствии препятствий между передатчиком и приемником пульт дистанционного управления Apple Remote может работать на расстоянии до 9 метров.

Примечания
· В некоторых моделях компьютеров Mac нет встроенного инфракрасного (ИК) приемника. Компьютеры без ИК-приемника могут работать с программой Remote для iPad, iPhone и iPod touch. Обратитесь к документации по Mac или уточните с помощью программы Сведения о системе (в разделе USB), оснащен ли компьютер Mac ИК-приемником.

· Если компьютер Mac оснащен ИК-приемником, но не реагирует на сигналы с пульта дистанционного управления Apple Remote, убедитесь, что ИК-приемник не отключен в настройках на панели «Безопасность».

· Чтобы отключить управление компьютером Mac с ИК-приемником с пульта дистанционного управления Apple Remote, отключите ИК-приемник в настройках на панели «Безопасность».

О батарее

Пульт дистанционного управления Apple Remote работает от сменной батареи CR2032 (батарея типа «таблетка»). При исчерпании заряда батареи пульта ДУ на экране Apple TV или Mac OS X будет отображен предупреждающий значок. Информацию о замене батареи см. в этой статье.

· Создание и разрыв пары с Apple Remote
· Устранение неполадок в работе пульта дистанционного управления Apple Remote
Важно: Сведения о продуктах, производимых не компанией Apple, предоставляются исключительно в информационных целях. Они не рекомендуются компанией Apple для использования и не рекламируются ею. Для того чтобы получить дополнительную информацию, свяжитесь с поставщиком.
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