Описание:

DUB-E100 USB 2.0 10/100 Fast Ethernet – это высокоскоростной адаптер, устанавливаемый в свободный USB-порт компьютера для подключения к сети Ethernet. DUB-E100 исключает необходимость использования компьютера для установки сетевого адаптера, а также позволяет оставлять свободным слот расширения для подключения других устройств.

 

Простая установка и использование
Адаптер DUB-E100 USB 2.0 10/100 Fast Ethernet подключается к USB-порту компьютера и готов к работе сразу после подключения. Нет необходимости менять настройки компьютера, так как драйверы устанавливаются автоматически после запуска CD-диска DUB-E1001. USB-коннектор можно убрать в корпус адаптера, что делает устройство еще более компактным и удобным для переноски. 

 

Функция энергосбережения
Адаптер DUB-E100 поддерживает функцию, которая снижает потребление энергии и является особенно полезной для владельцев ноутбуков. Данная функция помогает продлить срок службы аккумулятора, позволяя использовать ноутбук в течение длительного периода времени. Питание поступает непосредственно по шине USB, что исключает необходимость во внешнем адаптере питания.

