ДЛЯ АКТИВАЦИИ ПРОДУКТА ТРЕБУЕТСЯ СОЕДИНЕНИЕ С ИНТЕРНЕТОМ.

 ДЛЯ ИГРЫ И ПОЛУЧЕНИЯ ДОСТУПА К СЕТЕВЫМ ФУНКЦИЯМ ТРЕБУЕТСЯ СОЕДИНЕНИЕ С ИНТЕРНЕТОМ, УЧЕТНАЯ ЗАПИСЬ EA, ПРИНЯТИЕ УСЛОВИЙ ЛИЦЕНЗИОННОГО СОГЛАШЕНИЯ С КОНЕЧНЫМ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ ORIGIN И ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПРОДУКТА, УСТАНОВКА КЛИЕНТА ORIGIN (WWW.ORIGIN.COM/RU-RU/ABOUT) И РЕГИСТРАЦИЯ С ВЛОЖЕННЫМ ОДНОРАЗОВЫМ СЕРИЙНЫМ НОМЕРОМ. ОДИН СЕРИЙНЫЙ НОМЕР МОЖЕТ ПРИМЕНЯТЬСЯ ТОЛЬКО К ОДНОЙ УЧЕТНОЙ ЗАПИСИ ЕА. СЕРИЙНЫЙ НОМЕР ЯВЛЯЕТСЯ НЕПЕРЕДАВАЕМЫМ И ОДНОРАЗОВЫМ И ДОЛЖЕН БЫТЬ АКТИВИРОВАН, КАК МИНИМУМ, ДО ТОГО, КАК СЕТЕВЫЕ ФУНКЦИИ ПЕРЕСТАНУТ БЫТЬ ДОСТУПНЫМИ. ВАМ ДОЛЖНО БЫТЬ НЕ МЕНЕЕ 14 ЛЕТ. ПОКУПКА ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО КОНТЕНТА ДОСТУПНА В ИГРЕ. ПОЛИТИКУ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ И СОГЛАШЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ УСЛУГ EA МОЖНО НАЙТИ НА САЙТЕ WWW.EA.COM/RU. ЛИЦЕНЗИОННЫЕ СОГЛАШЕНИЯ И ДРУГУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ МОЖНО НАЙТИ НА САЙТЕ WWW.EA.COM/RU/1/PRODUCT-EULAS. ЕА МОЖЕТ ОТКЛЮЧИТЬ СЕТЕВЫЕ ФУНКЦИИ И СЕРВИСЫ ЧЕРЕЗ 30 ДНЕЙ ПОСЛЕ РАЗМЕЩЕНИЯ УВЕДОМЛЕНИЯ НА САЙТЕ WWW.EA.COM/RU/1/SERVICE-UPDATES. СОДЕРЖИТ ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, КОТОРОЕ СОБИРАЕТ ИНФОРМАЦИЮ В СЕТИ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ РЕКЛАМЫ В ИГРЕ. EA МОЖЕТ ПРЕДОСТАВЛЯТЬ ОПРЕДЕЛЕННЫЙ КОНТЕНТ И/ИЛИ ОБНОВЛЕНИЯ БЕЗ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ОПЛАТЫ, ПРИ УСЛОВИИ ИХ НАЛИЧИЯ.
Сделать первые шаги очень просто: (1) Скачайте и установите клиент Origin на свой Mac или ПК. (2) Создайте учетную запись EA.

Чтобы скачать и установить клиент Origin для Mac или ПК, сделайте следующее:

Пройдите по ссылке www.origin.com/ru-ru/download. Ознакомьтесь с минимальными системными требованиями, а затем нажмите оранжевую кнопку "Скачать Origin".

Запустите файл Origin.dmg (Mac) или OriginThinSetup.exe (ПК)

Следуйте инструкциям по установке Origin на ваш компьютер.

Чтобы создать учетную запись EA, пройдите по ссылке www.origin.com/ru/create. Также вы можете создать учетную запись непосредственно через клиент Origin, после того, как загрузите и установите его. Для этого на экране ввода учетного имени выберите "Создать учетную запись".

