Наименование продукта:

Карта оплаты Xbox LIVE 2000 руб.
Основное сообщение:

Покупайте игры, приложения и многое другое в магазинах Xbox и Windows.*
Маркетинговый текст:
Совершайте удобные покупки в онлайн магазине Xbox и Windows с помощью карт оплаты! Легко приобретайте новые игры, блокбастеры, любимые аркадные игры, новые уровни и карты!

Карты оплаты Xbox это:

· Простой и удобный способ оплаты покупок отличного игрового контента в магазине Xbox и Windows*
· Отличный подарок для друзей и близких, чтобы они сами смогли выбрать себе игру или приложение по душе!

· Широкий выбор номиналов для покупки
СРОК ДЕЙСТВИЯ НЕ ОГРАНИЧЕН. СЛУЖЕБНЫЕ СБОРЫ НЕ ПРЕДУСМОТРЕНЫ.
* Работает с компьютерами, планшетами и смартфонами на Windows 10, Windows 8.1, Windows Phone 8, игровыми консолями Xbox One и Xbox 360 (требуется Xbox Live). Не подлежит активации на более ранних версиях.  
АКТИВАЦИЯ КОДА
1. Перейдите на сайт microsoft.com/redeem.
2. Введите код.
3. Приступайте к покупкам.

После активации в российской учетной записи Майкрософт на нее перечисляется полный номинал карты, который можно использовать для совершения отвечающих ряду условий покупок (могут действовать исключения) непосредственно в некоторых интернет-магазинах Майкрософт. Распространяющиеся на покупки условия и цены зависят от региона и устройства, а также могут меняться с течением времени. Могут действовать ограничения, связанные с географическим регионом, страной и балансом. Кроме того, могут взиматься налоги и сборы за подключение к сети Интернет. Для некоторого контента требуется платная подписка. Вам должно быть не менее 13 лет. Если иное не предусмотрено законом, коды не могут быть обменены на наличные деньги (в том числе путем активации) или повторно загружены, а их стоимость не компенсируется. Чтобы создать учетную запись Майкрософт или ознакомиться с полным текстом условий использования (которые могут быть изменены без уведомления), перейдите на веб-сайт microsoft.com/cardterms. Эти положения теряют юридическую силу, если они запрещены или ограничены по закону. Карты и коды выпущены корпорацией Майкрософт (©/™/®), зарегистрированной в штате Вашингтон (США), и/или ее аффилированными лицами.
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