Инструкция по эксплуатации нейтрально-серых светофильтров Marumi NEO MC-ND4




Neo MC-ND4x фильтры для натурной съёмки – на берегу моря или в горах. ND-фильтры нейтральны по цвету и умерены по плотности. Не изменяя тональности цвета, они контролируют количество света. Созданные методом струйного напыления в вакууме, они уменьшают объем света, позволяют открыть диафрагму или удлинить скорость срабатывания затвора. На малых скоростях затвора эффектно прорисовываются водные потоки: бегущая вода передаётся с особым изяществом! При открытой диафрагме – уменьшается глубина резкости. 
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Правила успешной работы с нейтрально-серым светофильтром:

Задачей этих фильтров, как следует из их названия, является ослабление светового потока, попадающего в объектив фотоаппарата. Эти фильтры не меняют цвета сцены, а просто понижают количество пропускаемого света в количество раз, обозначенное на маркировке.

Нейтрально-серый фильтр Marumi NEO MC-ND4 сокращает количество поступающего к объективу света, что позволяет шире открыть диафрагму и использовать более широкий диапазон выдержек.

Благодаря данному фильтру уменьшается в 4 раза количество света, который попадается на матрицу камеры или пленку, не изменяя цветовой тональности снимка.

Если снимать в дневное время, на длительных выдержках с применением светофильтра Marumi NEO MC-ND4 - неподвижные объекты остаются резкими, а движущиеся – размытыми. Отличный результат получается при съемке водопадов и быстрых горных рек.

При аккуратном и бережном использовании светофильтр прослужит долго и позволит Вам создавать превосходные снимки.

Срок гарантии: 12 месяцев.
Вид гарантии: гарантия по чеку.

ТОВАР ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ СЕРТИФИКАЦИИ НЕ ПОДЛЕЖИТ.
