Универсальный 4 секционный монопод для съемки себя любыми экшн- камерами GOPRO (и совместимыми с ними по креплению), любыми компактными фотокамерами, видеокамерами, легкими системными и DSLR камерами, а также смартфонами. Комплект состоит из монопода с установленной  на него площадкой для крепления фотокамер и дополнительной  головки-клипсы для установки смартфона, а также стандартного винта для крепления камеры GOPRO. 
Монопод имеет 4 секции. Площадка для крепления фотокамер имеет стандартный винт  1/4 дюйма для крепления любой фото или видеокамеры.  Для крепления экшн камер GOPRO площадка для крепления фотокамер отворачивается и снимается с монопода, а на освободившееся крепление с помощью прилагаемого винта устанавливается камера GOPRO (она должна быть в своем стандартном водозащищенном боксе со стандартным креплением). 
Монопод раздвигается на 4 секции, каждая из которых при выдвижении в рабочее положение надежно фиксируется  поворотом  вокруг оси монопода относительно предыдущей секции в одну сторону ( по часовой стрелке). Соответственно при складывании монопода в походное положение секции освобождаются от фиксации поворотом относительно друг друга в обратную сторону.
В комплект также входит головка - клипса типа "O" для крепления смартфона. Она имеет стандартную посадочную резьбу ¼ дюйма.  Для крепления смартфона нужно привинтить ее к стандартной площадке для фотокамер на имеющийся там винт ¼ дюйма. После этого головку клипсу  нужно оттянуть вверх за резиновый  наконечник, вставить внутрь смартфон ( он вставляется горизонтально)  , экраном в сторону ручки монопода и аккуратно отпустить  головку – клипсу, которая  должна надежно зажать смартфон от выпадения из головки-клипсы.
Максимальная ширина захвата головки – клипсы -65 мм. Ширина смартфона не должна превышать 65 мм для того, чтобы головка-клипса смогла его охватить. 

  Длина сложенного  монопода 245 мм, максимальная длина разложенного 735 мм. Место для хвата рукой имеет пористую накладку. В торце с обратной от крепления камеры конце монопода имеется отверстие со стандартной резьбой 1/4 дюйма для того, чтобы его можно было удлинить при необходимости, навинчивая дополнительную рукоятку (которую можно приобрести отдельно). Также c помощью этой резьбы его можно установить на любой стандартный фотоштатив.
 Максимальный вес камеры не должен превышать  1 кг. Вес монопода - 100 гр. Материал –пластик.
Состав:

-монопод с площадкой для крепления фотокамеры;
-винт для крепления камеры GOPRO.

-головка-клипса типа “O” для сматфона;

