Щипцы для завивки волос BaByliss 2150

Благодаря очень большому диаметру (40 мм) эти щипцы позволяют получить большие локоны или натуральные волосы. Кроме того, щипцы снабжены встроенной подставкой, что позволяет положить их во время завивки на стол.

Указания по пользованию:

· Подсоедините устройство к сети и установите переключатель в положение «1». Должен загореться индикатор. Подождите несколько минут, пока устройство буден нагреваться. Не касайтесь валика когда устройство включено, потому что он сильно нагревается. Нажмите на кнопку автоматического высвобождения локона, разместите язычок для завивки посредине пряди волос и равномерно распределите волосы между язычком и валиком. Мягко сместите язычок к концу волос. Для предотвращения закручивания кончиков волос, убедитесь, что волосы под язычком накручены в направлении нужного локона. Не забывайте размещать язычок под прядью, если хотите, чтобы локон загибался вовнутрь. Если Вы хотите, чтобы локон загибался кнаружи, размещайте язычок под прядью. 

· Накручивайте волосы по длине настолько, насколько крупным хотите сделать локон. Но будьте осторожны, чтобы не обжечь кожу головы. Подержите волосы 5-8 секунд, в зависимости от фактуры и длины волос. Для получения более плотных, крепких локонов, накручивайте волосы на меньшую длину. Для получения менее плотных, свободнее лежащих локонов, накручивайте волосы на большую длину. 

· Чтобы высвободить язычок, нажмите на кнопку автоматического высвобождения локона и вытяните язычок. Чтобы дать локону «устояться», не расчесывайте его расческой или щеткой пока он не остынет. 

Меры предосторожности:

· Не погружайте прибор в воду или иные жидкости. Не пользуйтесь прибором вблизи ванной, умывальника или других емкостей с водой. 

· Следите, чтобы горячая поверхность цилиндра не соприкасалась с кожей лица и шеи во избежание дискомфорта и ожогов. 

· Не кладите работающий прибор на теплочувствительную поверхность. 

· Прежде чем убрать прибор на хранение дайте ему остыть. 

· Перед тем, как убрать прибор на хранение, обесточьте его и ни в коем случае не наматывайте электрошнур вокруг ручки. 

· Особую осторожность необходимо соблюдать при пользовании прибором в присутствии детей, инвалидов или людей недееспособных. Храните в местах, недоступных детям!!! 

· Не оставляете работающий или включенный в сеть прибор без присмотра. 

· Не пользуйтесь прибором с поврежденным электрошнуром. В случае повреждения, немедленно выключите его. Для проведения ремонта отдайте прибор в региональный сервисный центр компании. 

· Потребитель не должен производить ремонт самостоятельно. 

Этот прибор соответствует требованиям Нормативов 89/336/ЕЕС (Электромагнитная совместимость) и 73/23/ЕЕС (Безопасность бытовых электроприборов), согласующихся с резачками, изложенными в нормативах 93/68/ЕЕС (Маркировка ЕС).
