Выключите PlayStation®2. 
Установите руль на столе или на наколенном основании (приобретается отдельно). Подключите педали блок питания, затем подключите разъемы USB. 
Включите PlayStation®2 и установите игру. Настройте в игре параметры рулевого манипулятора и педалей. В игре должна поддерживаться функция силовой обратной связи Loditech® Force Feedback. Обратитесь к документации по игре, чтобы установить, поддерживает ли данная игра режим управления 900 градусов. Режимы: 1) Режим управления 200 градусов (включен по умолчанию, правый светодиодный индикатор погашен). Руль поворачивается на 200 градусов (примерно пол-оборота)  от упора до упора. Этот режим применяется в большинстве игр по вождению. 
Режимы (продолжение): 2) Режим управления 900 градусов (правый светодиодный индикатор горит).  Руль поворачивается на 900 градусов (примерно два с половиной оборота) от упора до упора. 
Информация. Для получения дополнительных сведений об игровых устройствах и технической поддержке Loditech® обратитесь к документу Loditech® "Важные сведения" или посетите веб-узел компании Loditech® по адресу www.loditech.com.

Внимание! Опасность нанесения вреда здоровью. Данное устройство содержит мелкие детали и не предназначено для детей младше 3 лет.
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