Гладильная доска 

Инструкция по эксплуатации. Данное устройство предназначено для наиболее удобного размещения Вашего белья при утюжке. В конструкцию гладильной доски входит оригинальная сетка, способствующая устранению излишков пароувлажнения из отутюженного материала. В состав рабочей поверхности входят хлопок и алюминиевая нить, обеспечивающая более быстрое и легкое скольжение утюга. Размер и цвет рабочей поверхности, наличие полочки для белья и полочки для рукавов зависит от модели. 

Меры предосторожности: избегайте механических повреждений конструкции и ткани, не оставляйте на длительное время включенный утюг подошвой на рабочей поверхности доски. Не рекомендуется оставлять острые предметы (например, иголки, булавки) прикрепленными к рабочей поверхности, так как это может вызвать механическое повреждение подошвы утюга и поверхности гладильной доски. Рекомендуется сухая чистка или чистка в теплом слабо мыльном  растворе.

Срок службы изделия – 2 года.

Гарантия не распространяется на недостатки, возникшие в процессе неправильной эксплуатации или  неправильного ухода за изделием.

