                                                                       ИНСТРУКЦИЯ по эксплуатации

                                                                 Аккумуляторный фонарь CAMELION 2260CE
                                                                                 (серия фонарей “CLASSIC”)
                                                     Перед использованием фонаря ознакомьтесь с настоящей инструкцией
ФУНКЦИИ
-аккумуляторный фонарь 
-функция аварийного включения
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
Поднимите защитный кожух сетевой вилки, поверните рукоятку под прямым углом так, чтобы освободить сетевую вилку. Подсоедините фонарь к сетевой розетке 220В 50Гц для заряда. Выключатель установите в положение “ON”. В этом случае фонарь включится автоматически при внезапном отключении сетевого электричества. Время заряда 24 часа, время непрерывной работы лампы 45 минут.

            ЗАМЕНА  ЛАМПЫ

            Переведите выключатель в положение “OFF”. Выверните винт, фиксирующий крышку отражателя, поверните её против часовой стрелки, отделите рефлектор. Замените лампу и соберите фонарь в обратном порядке. Замену лампы запрещается осуществлять при включенном в сеть фонаре. 

УСЛОВИЯ   ХРАНЕНИЯ

 Не подвергайте фонарь воздействию влажности и температурных перегревов. Храните при температуре от -10°С до 50°С. Для ухода за поверхностью и стеклом отражателя применяйте мягкую салфетку, смоченную слабым раствором мыла.

При соблюдении правил настоящей инструкции аккумуляторный фонарь CAMELION 2260CE станет Вашим надежным помощником и в гараже, и в загородном доме, и в условиях городской квартиры, и на работе - словом, везде, где может потребоваться удобный, элегантный, компактный, возобновляемый источник света!

