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Описание
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Среди пользователей компьютерной и другой цифровой техникой, несомненно, много автомобилистов. Каждый из них был бы не прочь слушать накопленные на компьютере музыкальные архивы и во время нахождения за рулем автомобиля. В настоящее время осуществить такое желание – не проблема. Автомобильные CD магнитолы с поддержкой MP3 продаются повсеместно. Но есть ещё один способ - более простой и дешевый, чем покупка и установка новой магнитолы. Речь идет про очень интересное устройство MP3 FM MODULATOR, которое пополнило линейку EasyMP3 плееров.

Этот плеер, оборудованный USB портом, устанавливается в гнездо прикуривателя автомобиля, от которого и получает необходимое напряжение питания 12 Вольт. Носителями информации будут служить обыкновенные USB флэш накопители, на которые предварительно записываются музыкальные файлы в формате MP3.

Настройка и управление осуществляются с помощью 4-х блестящих кнопок. Центральная CH задает одну из семи возможных частот (87,7/87,9/88,1/88,3/88,5/88,7/88,9 МГц), на которой и будет вестись радио трансляция. Соответственно, FM приемник автомагнитолы должен быть также настроен на такую же частоту. За управление воспроизведением отвечают оставшиеся кнопки – previous track, play/stop и next track.

Кроме этого FM MODULATOR имеет ещё одну не менее полезную функцию. Он может стать связующим звеном между портативными CD, MP3, DVD плеерами и автомагнитолой, так как имеется отдельный вход для внешнего звукового сигнала.

EasyMP3 FM MODULATOR – полезный аксессуар для автомобиля, может стать недорогим и оригинальным подарком для любого автовладельца.
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Рассмотреть модель
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