Как настроить TrueCrypt на вашем Flash Voyager

Эта инструкция создана помочь вам быстро и легко настроить TrueCrypt на вашем Flash Voyager.
TrueCrypt – что это? TrueCrypt - программа шифрования файла, которая имеет много особенностей и функций для обеспечения безопасного разделения на вашем Flash Voyager. Для получения дополнительной информации о TrueCrypt, пожалуйста проследуйте по ссылке  http://www.truecrypt.org/
Системные требования:

Один свободный USB 2.0 port

Windows XP, 2K and Vista
Сначала установите TrueCrypt на ваш компьютер. Это может быть сделано, двумя кликами мышки на папку Truecrypt-4.3 и затем два клика на TrueCrypt Setup.exe. И папка Truecrypt-4.3 и файл TrueCrypt Setup.exe сохранены на диске с драйверами, прилагающемся к Flash Voyager.
Внимание, Вы должны иметь доступ администратора на компьютере, чтобы установить TrueCrypt.
Если Вы не имеете доступ администратора, пожалуйста просите, чтобы ваш администратор системы установил TrueCrypt, или сделал так, чтобы администратор системы дал Вам доступ администратора на компьютере, на котором Вы хотели бы установить TrueCrypt. Как только TrueCrypt был установлен на компьютере, далее вы можете продолжить пользоваться программой с вашим обычным доступом.
После того, как Вы установили TrueCrypt, следуйте за Обучающей программой Beginnerís в Userís Guide. Userís Guide  может быть найден нажатием, Запускают Программы TrueCrypt TrueCrypt Userís Guide после того, как Вы установили TrueCrypt.

TrueCrypt можно взять с собой на вашем Flash Voyager. Чтобы настроить это, обратитесь к главе Traveller Mode в Userís Guide, и следуйте за инструкциями раздела  Traveller Disk установка инструментов. Эти инструкции могут также быть найдены, выбирая Traveller Mode из списка главы для TrueCrypt Userís Guide. 
Дополнительная Языковая Поддержка:

Язык по умолчанию для TrueCrypt является английской; однако, есть много языковых пакетов, доступных для свободной загрузки на сайте TrueCrypt. Пожалуйста пойдите в http: // www.truecrypt.org/localizations.php, чтобы видеть доступную дополнительную языковую поддержку и дальнейшие инструкции о том, как установить языковой пакет.
