Навигаторы Garmin® StreetPilot® c-Series™ включают в себя новые функции
	



StreetPilot c550


ГАННОВЕР, Германия/ 8 марта 2006 года: Компания Garmin International Inc., подразделение Garmin Ltd., объявила сегодня о выпуске новых автомобильных навигаторов из своей популярной серии StreetPilot c-series. Официальное представление новых моделей состоится на CeBIT – ведущей европейской выставке электронного оборудования, которая проводится в Ганновере, Германия, 9 – 15 марта 2006 года.
Приборы StreetPilot c500, созданные на базе популярной серии c300, станут новым эталоном простой, доступной и функциональной навигации. Новые модели включают в себя беспроводную технологию Bluetooth, которая позволяет звонить в режиме “hands-free” с более 200 моделей мобильных телефонов, функцию приема сводок дорожного движения, яркий экран и высокочувствительный GPS-приемник. Компания Garmin снова подтверждает свой статус лидера в области инновационных навигационных технологий.
«Эти новые функции делают GPS-навигацию более функциональной и удобной в использовании, что особенно важно для быстро развивающегося европейского рынка», - говорит Гари Келли, вице-президент компании Garmin по маркетингу. – «Дополнительные возможности, которые мы добавили в наши навигаторы, подтверждают наше стремление к созданию интегрированных навигационных устройств, которые превосходили бы все оборудование, представленное на рынке сегодня».
Все модели новых навигаторов серии StreetPilot c500 оборудованы новым высокочувствительным GPS-приемником, который обеспечивает быстрый расчет местоположения и надежный прием спутниковых сигналов даже под плотными кронами деревьев и около высоких зданий. Кроме того, приборы серии с500 включают в себя яркий сенсорный экран с отличным качеством изображения даже при солнечном свете, более стильный и компактный корпус по сравнению с предыдущими версиями, а также подставку на присоске.
Карты для всех моделей предоставлены компанией NAVTEQ™ – мировым лидером в области картографии. Кроме того, во всех приборах серии StreetPilot c500 Ваше текущее местоположение будет показано не простым символом в виде треугольника, а пиктограммой в форме автомобиля, которую Вы можете выбрать сами.
Для повышения безопасности компания Garmin разработала систему защиты от воров для моделей серии с500. Функция Garmin Lock™ не позволяет использовать прибор до тех пор, пока пользователь не введет 4-значный код или не перенесет устройство в место с определенными координатами. Если пользователь не знает нужный код или координаты, он не сможет воспользоваться прибором StreetPilot.
Новая модель StreetPilot c550 включает в себя беспроводную технологию Bluetooth со встроенным микрофоном и двойным динамиком (с внешним микрофоном и выходным стерео разъемом), которая позволяет разговаривать по Bluetooth-совместимому телефону в режиме “hands-free”. Пользователи могут выбирать телефонные номера из своей личной телефонной книжки или из списка вызовов. Если номер телефона какого-либо заведения (гостиницы, ресторана или магазина) неизвестен, то пользователь может провести поиск этого объекта в обширной базе данных устройства StreetPilot c550 и затем позвонить по найденному номеру.
Навигатор StreetPilot c550 включает в себя новый приемник сводок дорожного движения, встроенный в кабель питания. Благодаря этой функции устройство может оповещать водителя о задержках, связанных с транспортными заторами, ремонтами дороги и погодными условиями (при наличии данной информации) и автоматически предлагать альтернативные маршруты. В Европе такое обслуживание для 14 стран может использоваться без какой-либо дополнительной платы. В США к навигаторам прилагается три месяца бесплатного обслуживания Total Traffic NetworkTM, после чего пользователи могут подписаться на обслуживание сроком на 15 месяцев за $60.00.
Устройство StreetPilot c550 поставляется с загруженными картами Европы и Америки. Во время движения по маршруту прибор объявляет названия приближающихся улиц и объектов, позволяя водителю не отвлекаться от управления автомобилем. Кроме того, прибор включает в себя МР3 плеер. Дополнительно в устройство может быть загружено программное обеспечение Garmin Travel Guide™ (путеводитель), содержащее подробные и полезные описания и рекомендации (рестораны, гостиницы, магазины, развлечения, спорт и достопримечательности). Также устройство совместимо с приложением Garmin Savers Guide, которое оповещает пользователей о скидках, действующих в ближайших ресторанах, гостиницах, химчистках, авторемонтных мастерских и т.д. Пользователи могут получить свыше 45,000 сообщений о скидках на 160 рынках США, Канады и Пуэрто-Рико. Вы можете сэкономить 20% в ресторане, магазине или пункте обслуживания (до $25) и до 50% в гостинице. (Приложения Travel Guide и Savers Guide продаются отдельно на карте памяти SD).
Комплект StreetPilot c510D “deluxe” включает в себя загруженную карту одного из девяти европейских регионов и DVD-ROM с полностью разблокированной картой всей Европы. Кроме того, версия “deluxe” включает в себя такой же встроенный приемник сводок дорожного движения, как в модели с550. Европейские пользователи могут выбрать модель StreetPilot c510, которая включает в себя загруженную карту одного европейского региона и не оборудована приемником сводок дорожного движения. Также компания Garmin предлагает модель с530 с загруженными картами, которая продается исключительно в Северной Америке. В устройство StreetPilot c530 могут быть загружены дополнительные приложения Garmin Travel Guide и Savers Guide.
В комплект всех моделей входит чехол, подставка на присоске, клейкая подставка для крепления устройства на приборной панели, 12-вольтовый адаптер, кабель PC/USB и краткая инструкция. Все модели поступят в продажу во втором квартале 2006 года. Более подробную информацию и цены Вы можете найти на нашем сайте www.garmin.com.
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Да, это и правда очень просто
Давайте поговорим о том, что такое «просто». Портативный навигатор StreetPilot c510 с загруженной картой и множеством функций готов к использованию сразу после того, как Вы достанете его из коробки. Это устройство продается исключительно в Европе и обеспечивает такую же доступную и удобную навигацию, как наши популярные модели серии c300. Кроме того, навигатор StreetPilot c510 включает дополнительные функции (например, прием сводок дорожного движения FM TMC и многое другое).

Новые функции серии с500
В дополнение к простому сенсорному экрану, используемому в предыдущих версиях, модели StreetPilot c510 и StreetPilot c550 включают в себя следующие новые функции:

· Высокочувствительный GPS-приемник, обеспечивающий более быстрый расчет местоположения и надежный прием спутниковых сигналов даже под плотными кронами деревьев и рядом с высокими зданиями.
· Automotive-grade дисплей с защитой от бликов и отличным качеством изображения даже при солнечном свете.

· Более стильный и компактный дизайн.

· Настраиваемая пиктограмма автомобиля – Вы можете сами выбрать пиктограмму в форме автомобиля, которая будет показывать Ваше текущее местоположение во время движения по маршруту.

· Garmin Lock™ – функция защиты от воров; не позволяет использовать прибор до тех пор, пока пользователь не введет 4-значный код или не перенесет устройство в место с определенными координатами. 

GPS-навигатор 
Модель c510 поставляется с загруженной картой одного европейского региона, а также включает в себя функцию автоматического расчета маршрутов и выбор 2-мерного или 3-мерного режима изображения карты. Кроме того, Вы можете загрузить в устройство дополнительную базу данных (например, зоны с ограничением скорости движения). Для приема информации о ситуации на дорогах FM TMC необходимо приобрести дополнительный приемник сводок дорожного движения.*

Комплект StreetPilot c510D “deluxe” включает в себя загруженную карту одного из девяти европейских регионов и DVD-ROM с полностью разблокированной картой всей Европы. Кроме того, версия “deluxe” включает в себя встроенный приемник сводок дорожного движения, благодаря которому устройство может оповещать водителя о задержках, связанных с транспортными заторами, ремонтами дороги и погодными условиями (при наличии данной информации) и автоматически предлагать альтернативные маршруты.
* Прием сводок дорожного движения возможен только в городах, входящих в зону покрытия этого обслуживания.
 Ожидается в продаже:
Во втором квартале 2006 года
Характеристики StreetPilot c510: 

· Приемник: новый высокочувствительный GPS-приемник SiRF с функцией WAAS
· Дисплей: Automotive-grade, с защитой от бликов и отличным качеством изображения даже при солнечном свете, TFT LCD дисплей, 2.8”(Д) x 2.1”(В) (7.2 x 5.4 cm); 320 x 240 пикселей, с сенсорным экраном

· Размеры: 4.4”(Д) x 3.2”(В) x 2.2”(Ш) (11.3 x 8.2 x 5.6 cm)

· Вес: 0.59 фунтов (269 г)
· Срок службы батарей: до 8 часов
· Поддерживает прием сводок дорожного движения FM TMC
· Включает защиту от воров Garmin Lock™
· Настраиваемые пиктограммы в форме автомобилей
· Загруженная карта одного европейского региона
· Сенсорный экран (для пальцев)
· Поиск адресов и различных объектов
· Выбор 2-мерного или 3-мерного режима индикации карты
· Загрузка пользовательских объектов, включая зоны с ограничениями скорости движения
· Слот для карты памяти SD
Комплектация: 

· Прибор StreetPilot c510
· Загруженные данные City Navigator® NT Europe для одного из следующих девяти регионов: 

· Великобритания/Ирландия 

· Скандинавия 

· Бенилюкс 

· Франция 

· Италия/Греция
· Испания/Португалия
· Германия/Чехия
· Австрия, Швейцария, Италия 

· Восточная Европа 

· Присоска для крепления прибора в автомобиле 

· Адаптер 12 В 

· Диск для установки устройства на приборной панели 

· Интерфейсный кабель USB
· Чехол
· Краткая инструкция 

Версия Deluxe включает все перечисленные выше компоненты И: 

· DVD с полностью разблокированной картой Европы 

· GTM 21 встроенный приемник сводок дорожного движения FM TMC /12-вольтовый адаптер с бесплатной подпиской на обслуживание 
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Да, это и правда очень просто
Давайте поговорим о том, что такое «просто». Портативный навигатор StreetPilot c550 с загруженной картой и множеством функций готов к использованию сразу после того, как Вы достанете его из коробки. Это устройство обеспечивает такую же доступную и удобную навигацию, как наши популярные модели серии c300. Кроме того, навигатор StreetPilot c550 включает дополнительные функции (например, беспроводную технологию Bluetooth для звонков в режиме “hands-free”, встроенный приемник сводок дорожного движения, МР3 плеер и многое другое).

Новые функции серии с500
В дополнение к простому сенсорному экрану, используемому в предыдущих версиях, модели StreetPilot c550 и StreetPilot c510 включают в себя следующие новые функции:

· Высокочувствительный GPS-приемник, обеспечивающий более быстрый расчет местоположения и надежный прием спутниковых сигналов даже под плотными кронами деревьев и рядом с высокими зданиями.
· Automotive-grade дисплей с защитой от бликов и отличным качеством изображения даже при солнечном свете.

· Более стильный и компактный дизайн.

· Настраиваемая пиктограмма автомобиля – Вы можете сами выбрать пиктограмму в форме автомобиля, которая будет показывать Ваше текущее местоположение во время движения по маршруту.

· Garmin Lock™ – функция защиты от воров; не позволяет использовать прибор до тех пор, пока пользователь не введет 4-значный код или не перенесет устройство в место с определенными координатами. 

Беспроводная технология Bluetooth 
Беспроводная технология Bluetooth со встроенным микрофоном и двойным динамиком устройства StreetPilot c550 позволяет разговаривать по мобильному телефону, совместимому с Bluetooth, в режиме “hands-free”. Просмотрите список входящих вызовов на экране с550 и нажмите на нужную строку для ответного звонка. Говорите во встроенный микрофон, не отвлекаясь от управления автомобилем. Кроме того, пользователи могут выбирать телефонные номера из своей личной телефонной книжки или из списка вызовов, хранящегося в мобильном телефоне. Если номер телефона какого-либо заведения (гостиницы, ресторана, магазина и т.д.) неизвестен, то пользователь может провести поиск этого объекта в обширной базе данных устройства StreetPilot c550 и затем позвонить по найденному номеру.

Встроенный приемник сводок дорожного движения
Еще одной уникальной особенностью модели c550 является встроенный приемник сводок дорожного движения, благодаря которому устройство может оповещать водителя о задержках, связанных с транспортными заторами, ремонтами дороги и погодными условиями (при наличии данной информации) и автоматически предлагать альтернативные маршруты. 
GPS-навигатор 
Модель c550 поставляется с загруженной картой Европы или Северной Америки, а также включает в себя функцию автоматического расчета маршрутов, выбор 2-мерного или 3-мерного режима изображения карты и голосовые подсказки с объявлением названий улиц. Прибор оборудован встроенным МР3 плеером. Кроме того, Вы можете загрузить в устройство дополнительную базу данных (например, зоны с ограничением скорости движения). 
Дополнительное программное обеспечение
Дополнительное программное обеспечение на съемных картах памяти позволяет Вам расширить возможности Вашего прибора с550, не подключая его к компьютеру.
· Travel Guide – подробные и полезные описания и рекомендации (рестораны, гостиницы, магазины, развлечения, спорт и достопримечательности). В настоящее время можно приобрести Travel Guide только для Европы. Скоро появится в продаже и американская версия.
· Savers Guide™ - информация о скидках в ближайших ресторанах, гостиницах, магазинах и в тысячах других заведениях Северной Америки.
Номер Garmin: 010-00522-00

Предлагаемая розничная цена:
$857.13 (только для внутреннего рынка США) 

Ожидается в продаже:
Во втором квартале 2006 года
Характеристики StreetPilot c510: 

· Приемник: новый высокочувствительный GPS-приемник SiRF с функцией WAAS
· Дисплей: Automotive-grade, с защитой от бликов и отличным качеством изображения даже при солнечном свете, TFT LCD дисплей, 2.8”(Д) x 2.1”(В) (7.2 x 5.4 cm); 320 x 240 пикселей, с сенсорным экраном

· Размеры: 4.4”(Д) x 3.2”(В) x 2.2”(Ш) (11.3 x 8.2 x 5.6 cm)

· Вес: 0.59 фунтов (269 г)
· Срок службы батарей: до 8 часов
· Беспроводная технология Bluetooth для звонков в режиме “hands-free”

· Встроенный приемник сводок дорожного движения

· МР3 плеер

· Голосовые подсказки с объявлением названий улиц

· Включает защиту от воров Garmin Lock™
· Настраиваемые пиктограммы в форме автомобилей
· Загруженная карта всей Северной Америки или Европы
· Сенсорный экран (для пальцев)
· Поиск адресов и различных объектов
· Выбор 2-мерного или 3-мерного режима индикации карты
· Загрузка пользовательских объектов, включая зоны с ограничениями скорости движения
· Возможность загрузки дополнительных приложений Travel Guide и Savers Guide
· Слот для карты памяти SD
Комплектация: 

· Прибор StreetPilot c550 

· Загруженная карта City Navigator® NT North America или Europe (полная зона покрытия) 

· GTM 20 встроенный приемник сводок дорожного движения FM TMC с бесплатным обслуживанием в течение 3 месяцев (США); GTM 21 встроенный приемник сводок дорожного движения с бесплатным обслуживанием без ограничения во времени (Европа)
· Слот для карты памяти SD
· Присоска для крепления прибора в автомобиле 

· Диск для установки устройства на приборной панели 

· Интерфейсный кабель USB
· Чехол
· Краткая инструкция 

Характеристики StreetPilot c550
Характеристики электронной карты
Хранение: устройство поставляется с загруженной подробной картой City Navigator™ NT (США, Канада и Пуэрто-Рико или Европа) с названиями улиц и адресами, а также списками ближайших ресторанов, гостиниц, автозаправочных станций и т.д. 

Масштаб карты: от 640 футов до 4,000 миль (ширина экрана)

Навигационные характеристики
Маршруты: Автоматический расчет маршрутов с инструкциями движения от поворота к повороту. Функция автоматического пересчета маршрута позволяет Вам вернуться на маршрут в том случае, если Вы пропустили поворот. Благодаря функции объезда Вы можете миновать дорожные заторы или участки ремонта дорог.
Голосовые подсказки: Навигационные инструкции и предупреждения. Благодаря функции “Text-to-speech” (TTS) прибор произносит название улицы, на которую Вам нужно свернуть.

Приемник сводок дорожного движения: Оповещение о задержках, связанных с транспортными заторами, ремонтами дороги и погодными условиями (при наличии данной информации) Прибор автоматически предлагает альтернативные маршруты.
Путевые точки: 500 с названием и графическим символом.

Путевой компьютер: Сбрасываемый одометр, таймеры, средняя и максимальная скорость.

Опции для звонков

Звонки в режиме “Hands-free”: При использовании навигатора с550 вместе с мобильным телефоном, совместимым с Bluetooth, для приема или сброса вызова достаточно прикоснуться к экрану прибора с550. Находясь в автомобиле, Вы можете говорить во встроенный микрофон устройства с550 или в дополнительный микрофон.

Телефонная книга: Содержит номера из мобильного телефона, который Вы используете совместно с навигатором с550 (если этот телефон поддерживает передачу данных телефонной книги).

Набор номера: Быстрый набор сохраненных номеров друзей и коллег, а также номеров объектов из базы данных POI. Телефоны, поддерживающие функцию “voice tag”, позволяют использовать набор номера в режиме “hands-free” (распознавание голоса).

Защита от воров
Garmin® Lock: Если эта функция активизирована, то для работы с устройством пользователь должен ввести код или находиться в заданном местоположении (с точностью 50 метров).
Опции загрузки данных:

Информация, связанная с местоположением: Garmin Travel Guide™ (путеводитель), SaversGuide® и пользовательские объекты, включая зоны с ограничениями скорости движения.
Другое: Настраиваемые пиктограммы автомобилей, используемые на электронных картах.
Характеристики GPS
Приемник: высокочувствительный GPS-приемник SiRF Star III.

Интерфейс: USB 2.0 с полной скоростью обмена данными.

Антенна: Встроенная антенна типа patch; коннектор MCX для подключения дополнительной выносной антенны
Физические характеристики 

Размер: 4.4”(Д) x 3.2”(В) x 2.2”(Ш) (11.3 x 8.2 x 5.6 см)

Вес: 0.59 фунтов (269 г)

Дисплей: 2.8”(Д) x 2.1”(В) (7.2 cm x 5.4 cm); 320 x 240 пикселей; с защитой от бликов и отличным изображением даже при солнечном свете, TFT LCD с белой подсветкой и сенсорным экраном.
Корпус: Не защищает от воды
Диапазон температур: 32°F - 140°F (0°C - 60°C)

Хранение данных: без ограничения по времени; не требуется дополнительная батарея
Характеристики питания 

Входное напряжение: 12/24 В пост. тока
Потребляемая мощность: 15 Вт максимум при 13.8 В пост. тока
Срок службы батареи: до 8 часов 
Технические характеристики могут быть изменены без предварительного уведомления.
