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	Фотографии лабораторного качества с насыщенными яркими цветами и впечатляющей глянцевой отделкой. Толстая прочная бумага выдерживает многократное манипулирование. Быстрое высыхание фотографий позволяет пользоваться ими сразу после их выхода из принтера без риска смазать изображение. Эта толстая прочная фотобумага предназначена для клиентов, которым необходимо удобство пользования быстросохнущими водостойкими и стойкими к смазыванию фотографиями с реалистичными цветами.

· Фотографии лабораторного качества – насыщенные яркие цвета и впечатляющая профессиональная отделка для получения фотографий, идеальных для помещения в рамки и для демонстрации.

· Быстрое высыхание – возможность пользования долговечными, водостойкими и стойкими к выцветанию фотографиями сразу после их выхода из принтера.

· Простота эксплуатации и меньшее количество ошибок – автоматическое получение наилучших результатов при использовании принтеров HP с технологией Auto Sense.


Тип: Фотобумага для струйной печати без полей
Формат: 10 х 15 см
Отделка носителя: Глянцевая
Плотность: 250 г/кв.м
Упаковка: 100 листов



