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Важное замечание

Перед началом использования данного продукта изучите информацию по технике безопасности, приведенную в данном руководстве. Сохраните это руководство, чтобы использовать его в будущем для справочных целей и получения информации о гарантии.

Освобождение от ответственности

Компания Jöllenbeck GmbH не будет нести ответственности в случае любого ущерба, ранения или несчастного случая вследствие намеренного или случайного небрежного, неправильного, неаккуратного или ненадлежащего обращения с устройством. 

Устранение неисправностей и обслуживание

Не пытайтесь проводить обслуживание или ремонтировать это устройство самостоятельно. Предоставьте техническое обслуживание квалифицированному персоналу.  Не пытайтесь каким-либо образом модифицировать это устройство. Выполнение подобных действий повлечет отмену гарантийных обязательств.

Источники влаги и тепла

Не используйте это устройство вблизи воды (например, раковин, ванн, бассейнов) и не подвергайте его воздействию дождя, влаги или капель или брызг жидкостей. Не подвергайте устройство действию высоких температур, высокой влажности и прямого солнечного света.

Очистка

При очистке устройства следует использовать мягкую сухую ткань. Для чистки никогда не используйте бензин, разбавители для красок или другие химические вещества.

Предназначение для использования

   Данный продукт может использоваться только с предназначенными для него оригинальными компонентами.

   Этот продукт может использоваться только в закрытых и сухих помещениях.

   Предполагаемое использование включает соблюдение инструкций по установке. Производитель не несет ответственности за повреждения, вызванные неправильным использованием.

Введение

Благодарим вас за приобретение геймпада Strike2 . Помимо всех стандартных функций для Play-Station2™, с помощью макрофункции две парные кнопки можно запрограммировать на использование различных комбинаций кнопок. 

Возможности

· Макрофункция: Полностью программируемые парные кнопки/кнопки джойстика  

· Функция двойной вибрации  

· Цифровой/аналоговый режим  

· Два аналоговых миниджойстика с цифровой функциональной кнопкой

· Кнопка Start/Select (пуск/выбор)  

· Сенсорные кнопки

Цифровой и аналоговый режимы

Аналоговая кнопка позволяет переключать управляющие джойстики в режим осей X и Y. Аналоговый режим активизируется, как только загорается красный индикатор. 

Макрофункция

С помощью макрофункции любой из двух парных кнопок/кнопок джойстика можно назначить до 15 последовательных команд. Предварительно запрограммированные комбинации кнопок обеспечивают огромное преимущество, особенно в сложных имитациях битв. Комбинации можно запрограммировать с учетом временного интервала, для выбора которого доступны две возможности. Макрофункцию можно назначить кнопкам L2, L3, R2 и R3.

· Нажмите кнопку макрофункции.  

· Затем нажмите одну из четырех парных кнопок, которой требуется назначить команду.

· После  этого индикатор начнет мигать.

· Введите необходимую последовательность команд.

· Нажмите кнопку макрофункции еще раз, чтобы завершить процесс. Индикатор погаснет.

· Одна из четырех кнопок теперь запрограммирована на указанную последовательность команд.

· Если вы хотите изменить комбинацию, просто введите новую последовательность кнопок для уже запрограммированной кнопки. Предыдущая комбинация будет заменена автоматически.

· Геймпад Strike 2 можно запрограммировать так, чтобы включить временную задержку. Параллельно нажатию кнопки макрофункции нажмите планшет направлений вверх. Последовательность команд после этого будет сохраняться с интервалом 0.03 сек. Другой интервал, который можно запрограммировать (нажав планшет направлений вниз), - 0.1 сек. 

Примечание: Во время программирования не нажимайте кнопки одну за другой слишком быстро, поскольку в противном случае некоторые кнопки могут не сохраниться в памяти. 

Ведения огня в режиме Turbo

Чтобы запрограммировать кнопку ведения огня Turbo, выполните следующие действия. Нажмите и удерживайте кнопку Turbo, затем нажмите кнопку, которую необходимо назначить для автоматического ведения огня. Чтобы очистить эту функцию, нажмите и удерживайте кнопку Clear одновременно с кнопкой, которой назначено ведение огня.

Функция вибрации

Клавиатура оснащена внутренними двигателями, работающими только в играх, в которых предусмотрены функции вибрации. Для получения сведений о совместимости ознакомьтесь с руководством, поставляемым вместе с игрой. Если проблему не удалось устранить, проверьте опции меню игры и убедитесь, что активирована функция вибрации.
Важные сведения

Для использования вибрации вы должны убедиться, что используемое игровое программное обеспечение поддерживает функцию вибрации. Если обнаружено, что некоторые кнопки не работают во время игры, проверьте конфигурацию игры. Кнопки геймпада в разных играх могут быть предназначены для разных функций. 

Слишком продолжительное использование данного продукта может привести к болям в запястьях. Делайте регулярные перерывы во время игры, чтобы дать рукам отдохнуть и предотвратить проблемы, вызванные вибрацией.
Гарантия

Мы гарантируем отсутствие в данном продукте дефектов изготовления и материалов в течение двух лет от даты приобретения продукта.

Если требуется помощь...

Группа технической поддержки компании будет рада помочь при возникновении любых технических проблем. Телефон горячей линии приведен в конце данного руководства.

