Инструкция к штативу Монстерпод

Монстерпод - оригинальная идея изобретателя Randel Byrd (США), чье предприятие и производит сегодня это устройство. Это не штатив и не присоска, но устройство для достаточно длительного удержания прикрепленной аппаратуры на почти любой поверхности. Монстерпод использует принцип жевательной резинки, которая прилипает почти ко всему и повторяет форму поверхности, к которой прилегает:  чем точнее - тем прочнее держится.

Monsterpod – это прикрепляющаяся основа из силиконовой вискозо-наполненной (Viscoelastic Morphing Polymer) резины (подобна жевательной резинке) в тканевом корпусе с регулируемым штативным креплением. 

Монстерпод способен удерживать до 566 гр. (20 унций) веса в течение 10 минут на практически любой поверхности кроме поливинила (и его содержащих материалов и покрытий). При низких (выше -30) температурах удерживающая способность не уменьшается, при высоких (выше +28) – материал становится текучим, выделяется силиконовое масло и Монстерпод сползает по вертикали. 

Возможное использование не ограничивается любительской фотографией компактными цифровыми камерами. Вспышки и прочие электронные мультимедийные устройства, закрепляемые на торпеде автомобиля, лёгкие видеокамеры для съёмки движения сноубордиста, временные камеры слежения, кабельные подвесы и держатели декоративных букетов – всё это и многое другое может быть временно закреплено с помощью Монстерпода.

Устройство состоит из: 

- простейшей шаровой штативной головки с регулируемой подвижностью, 

- многослойного тканевого корпуса с пластиковым каркасом
- наполнителя, похожего на жевательную резинку.

Наполнитель - вискоэластичная силиконовая адаптирующаяся  резино-пластиковая масса ((Viscoelastic Morphing Polymer)), не прилипающая только к поливинил-содержащим поверхностям. 

Монстерпод способен удержать 566 гр. В течение 10 минут на практически любой (испытано 1000 видов) поверхности с любой ориентацией относительно вертикали. Удерживающая способность зависит только от следующих факторов:
- типа поверхности (не поливинил), её влажности и загрязнённости мелким подвижным  мусором (чистая и сухая поверхность обеспечит лучшую фиксацию);
- нагрузки (не более 566 грамм);
- температуры: устройство не меняет своих свойств в диапазоне температур от +28 до -30 градусов Цельсия. При температуре выше +25 градусов на поверхность наполнителя начинает выделяться силиконовое масло, материал становится текучим и устройство начинает сползать под весом нагрузки, теряя держащую способность. Не забывайте о страховке вашего оборудования - физической и финансовой;
- от площади прилегания Монстерпода к поверхности опорного объекта. Для большей надежности прилипания постарайтесь обеспечить Монстерподу максимальную площадь контакта с поверхностью. 
Полезно не только тщательно вмять его в поверхность, но и аккуратно, с нажимом, подвигать её. Морфирующий (запоминающий форму) состав точнейшим образом повторит все особенности рельефа поверхности, к которой и прилипнет максимальной площадью поверхности. Вода вымещается из-под полимера, не мешая прочному прилипанию к сухой поверхности. Монстерпод держит нагрузку даже половиной своей площади, но при меньшем времени - и меньший груз.    
Отделяется Монстерпод от поверхности за вшитую в корпус устройства петлю мягким и равномерным движением от края к центру. 
Внимание: 
       - прикрепление к пористым штукатуркам (в том числе – окрашенным) и бумажным обоям на срок более 10 минут может привести к нежелательному впитыванию силиконового масла в структуру поверхности. 

        - неплотно приклеенные обои или пористые штукатурки при отрывании

 Монстерпода могут быть частично разрушены. 
Для регулировки подвижности встроенной шаровой головки достаточно раздвинуть массу полимера, под которой находится регулировочный винт с прямым шлицом.

Загрязнение наполнителя не оказывает радикального влияния на главную функцию Монстерпода. При крайней степени загрязнения (временно улучшит ситуацию перемешивание загрязнённой массы) или при потере значительной части он может быть заменён новой порцией полимера (заказывается отдельно). Крупные элементы загрязнения могут удаляться вручную.
Внимание: 
- полимер удаляется с любой поверхности: к маленькому кусочку прилипнет вся оставшаяся масса. Затем, собранный комочек легко добавляется в основную массу наполнителя.   

Внимание: 
- наполнитель Монстерпода биологически инертен, но настоятельно не рекомендуется для приёма внутрь или длительного контакта с кожей, 
- рекомендуется беречь от маленьких детей и домашних животных.
Подробная информация доступна на сайте http://monsterpod.us/. 

Начало работы
1. Осторожно возмите MonsterPod, освобождая его от защитной чехла Travel case

2. Присоедините камеру к MonsterPod, вкручивая ее на резьбу шарнирной головки.

3.Крепко нажмите на поверхность Монстерпода. Для большей надежности прилипания постарайтесь обеспечить Монстерподу максимальную площадь контакта с поверхностью. 

4. Попытайтесь не допустить выскальзывания полимерной массы за пределы силиконовой окантовки. При выскальзывании полимерной массы за пределы силиконовой окантовки, используйте пальцы в целях удержания ее в пределах оранжевой силиконовой окантовки.

5. Выберите удобный для съемки угол используя шарнирную головку.

6. Теперь Вы можете настроить вашу камеру и сделать снимок. 

10. Удалите MonsterPod от поверхности за вшитую в корпус устройства петлю мягким и равномерным движением от края к центру.

Поздравляем!

Вы только что сделали ваш первый снимок с MonsterPod!

ГAРAНТИЯ Monster Pod Technology, Inc., 
- MonsterPod гарантирует первому покупателю отсутствие дефектов в течение 90 дней от момента продажи и ремонт или замену дефектной части без дополнительных затрат в случае признания дефекта в период действия гарантии. Дефектный продукт должен быть отправлен дилеру или производителю за счёт пользователя в упаковочном блистере с вложенными документами, подтверждающими продажу.
Техническая Помощь
Техническая помощь: support@monster-pod.com

Советы и пожелания : suqqestions@monster-pod.coм

Фотографии: amazing@monster-pod.com
Отказы
Пользователь самостоятельно определяет пригодность MonsterPod для своих задач и берёт на себя  ответственность, обязательства и всё, что с этим связанно за последствия использования MonsterPod.  
MonsterPod Technology, Inc. как производитель, дистрибьюторы или дилеры не ответственны за прямое или случайное повреждение продукта. Пользователю перед использованием рекомендуется изучить инструкцию и протестировать MonsterPod со всеми устройствами и возможными поверхностями. Печатная информация, веб-сайты и другие материалы предоставляют общую информацию и не должны быть рассчитаны на то, что пользователь полностью ознакомится со всеми возможностями продукции перед фактическим использованием. 
Пользователи MonsterPod осознают, что, используя любую информацию или инструкцию, полученную от третьих лиц, из статей в прессе или через интернет они действую на свой собственный страх и риск. MonsterPod Technology, Inc., дистрибьюторы, дилеры или производители, не несут никакой ответственности за возможные повреждения аппаратуры и продукта и не будут причастны к результатам использования недостоверной информации.
Monster Pod Technology, Inc. 169 N. Hayden Bay Dr. Portland, Oregon 97217 Tel: +1-503-823-9446 Fax: +1-503-820-3023 Email: info@monster-pod.com Web: http://www.monster-pod.com

Температура и влажность
 MonsterPod работает лучше всего в умеренных температурах. В горячих климатах полимер станет более мягким и более липким. MonsterPod продолжит работать с уменьшением времени фиксации аппаратуры на поверхности объектов. Не прикрепляйте MonsterPod к горячим поверхностям и не оставляйте его в областях с повышенной температурой. Не оставляйте его на прямом солнце, рекомендуется хранить MonsterPod в прохладном сухом месте. Если MonsterPod не отклеивается – его возможно постепенно отделить пальцами. Остатки полимера собираются с поверхности тампонированием. Мы всегда советуем проверять поверхности на прочность фиксации MonsterPod перед фактическим использованием. MonsterPod работает лучше всего в сухих условиях. Если поверхность влажная, то необходимо  вытереть её насухо перед использованием MonsterPod. MonsterPod не приклеивается непосредственно к влажным поверхностям. Поверхность полимера можно промыть водой, однако перед последующим использованием необходимо тщательно высушить рабочую поверхность. Настоятельно советуем протестировать поверхности и ознакомиться с возможностями MonsterPod перед использованием.
ОЧИСТКА
В случае загрязнения поверхности полимера, которое не удаляется легко с поверхности корпуса, допускается использование алкоголя для очистки от спирторастворимых загрязнителей.

Не размазывайте песок или грязь по контактной поверхности. Ветки, песок и мелкие камушки выделятся из массы пинцетом или пальцами.

Полимер можно промыть потоком воды, стряхнуть лишнюю воду и высушить поверхность сухим полотенцем; однако, мы не советуем делать это слишком часто. Допускается очистки поверхности полимера и внешнего оранжевого каркаса. 
ЗАПРЕЩЕНО

1. Не используйте MonsterPod без первого испытания его способности удерживания на поверхности.

2. Не используйте MonsterPod без испытания времени удерживания на разных поверхностях.

3. Не используйте MonsterPod под углом или вверх тормашками без проверки способности удерживания и времени удерживания.

4. Не используйте MonsterPod с какой-либо камерой превосходящее более 20 оз. или 566 грамм.

5. Не использовать MonsterPod на грязных поверхностях.

6. Не используйте MonsterPod на хрупких поверхностях.

7.  Не используйте MonsterPod на матерчатых поверхностях.

8. Не используйте MonsterPod на влажных поверхностях.

9. Не используйте MonsterPod на поверхностях, не протестировав сначала ее возможность к очищению.

10. Не оставляйте MonsterPod на поверхности более 10 минут.
