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Об игре
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Снимки
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	Никто не хотел умирать
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Yakuza 2 погружает вас в жестокий и мрачный мир японского криминала, где первоочередное значение имеют уважение и честь, а выживает — сильнейший. В роли Казума Кирю, хорошо знакомого по оригинальной Yakuza, вы будете сражаться с конкурирующими кланами, полицией и корейской мафией. Ваша задача — не допустить масштабной войны кланов. 

Yakuza 2 создана известным продюсером Тосиро Нагоши совместно с писателем Сейшу Хасе — создателями первой Yakuza. В игре в деталях воссозданы улицы Токио и Осаки. Вас ждут яркие персонажи, кинематографичный стиль, захватывающий сюжет, красивые поединки и всепоглощающий игровой процесс.

· Все, как в жизни. Игра детально воссоздает жизнь настоящих якудза. Улицы, шоссе, кабаре и бары повторяют реально существующие. Реализма игре придает и то, что все диалоги ведутся на японском языке (сопровождаются английскими субтитрами). 

· Ближе к реальности. Вы должны вести себя, как настоящий якудза: стать завсегдатаем ночных клубов, притонов, ресторанов и магазинов. Это поможет вам получить доступ с секретным опциям и найти подсказки. 

· Рожденный драться. В игре значительно улучшен механизм поединков. Теперь вы можете сражаться с множеством врагов одновременно. Участвуя в драках, вы получаете очки опыта и увеличивайте, тем самым, силу, выносливость и технику. 

· Сделай это красиво. Комбинации ударов позволяют вам побеждать несколько противников сразу. При этом вы можете использовать в качестве оружия окружающие предметы. А любители мафиозной эстетики порадуются возможности выбросить оппонента с балкона или спустить его с лестницы. Проделав такое в нужный момент и в нужном месте, вы сразу победите в поединке.


