Использование Нунчака

Установка и эксплуатация Нунчака (RVL-004)
ВНИМАНИЕ: Чтобы предотвратить выскальзывание пульта Wii и Нунчака и свести к минимуму риск повреждения пульта, Нунчака и окружающих предметов или причинения ущерба другим людям, в случае, если вы не удержите пульт или Нунчак в руке во время игры, необходимо всегда крепко держать Нунчак и пульт Wii. Каждый раз во время игры используйте ремешок пульта Wii и никогда не допускайте, чтобы Нунчак свободно качался. Во избежание столкновения с другими людьми или предметами всегда держитесь от них на достаточном расстоянии при игре с использованием пульта Wii.

Убедитесь, что Нунчак подключен в соответствии с описанием. Чтобы штекер Нунчака не выскочил из разъема внешнего расширения на пульте Wii, в результате чего можно ударить другого человека или повредить какой-либо предмет, воспользуйтесь крючком на штекере Нунчака и шнурком на ремешке пульта Wii.

▲ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Консоль не предназначена для детей младше 3 лет. Шнур Нунчака может намотаться вокруг шеи.

Подключение Нунчака
Проденьте шнурок ремешка пульта Wii сквозь крючок на штекере.
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Вставьте штекер Нунчака в разъем внешнего расширения на нижней части пульта Wii до щелчка.
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Наденьте ремешок на запястье и крепко возьмите в руку пульт Wii. Затяните фиксатор ремешка так, чтобы ремешок не соскальзывал с руки. Не следует излишне затягивать фиксатор ремешка - это причинит неудобства при игре. Фиксатор должен быть затянут настолько, чтобы удерживать ремешок на месте.
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Как держать пульт Wii и Нунчак (Стиль Нунчак)
ПРИМЕЧАНИЕ: Убедитесь, что шнурок ремешка пульта Wii продет сквозь крючок на штекере.
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Отключение Нунчака
Нажмите на рычажки защелки, расположенные по бокам штекера Нунчака, и выньте штекер из разъема внешнего расширения на нижней части пульта Wii.
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