USB Flash Drive
Краткое руководство пользователя

Установка драйвера. Подготовка USB-накопителя к работе.
Пользователям Windows 2000/ME/XP, Mac & Linux:

Вам не нужно устанавливать драйвер. При первом же подключении устройства к компьютеру Windows обнаружит его, выдаст сообщение «Найдено новое оборудование» и автоматически установит необходимый драйвер. Когда Вы увидите новую иконку съемного диска в папке «Мой компьютер» и на Панели задач в нижней части экрана, можно начинать использование USB-накопителя. 
Внимание! Пользователи Windows 2000 и ME должны установить 98Driver, чтобы иметь возможность пользоваться несколькими USB-устройствами одновременно.

Извлечение USB Flash Drive из компьютера.
Пользователям Windows 2000/ME/XP:

Внимание! Необходимо соблюдать следующую процедуру безопасного извлечения, иначе может произойти потеря данных. 

Дважды кликните по Панели задач в нижней части экрана. Появится диалоговое окно. Дважды кликните “USB Mass Storage Device” и нажмите “OK”. Нажмите “OK”, когда появится сообщение «Оборудование может быть удалено». Теперь можно отсоединить устройство от компьютера.

Пользователям Mac OS 9.X & 10.X:

Для извлечения USB Flash Disk из компьютера просто перетащите мышкой иконку диска в Корзину.
Внимание! Правила эксплуатации: при использовании данного оборудования необходимо соблюдать осторожность, не разбирать и не давать детям, избегать хранения и использования в местах, подверженных воздействию агрессивных сред, влаги и прямых солнечных лучей, высокой температуры, сильных магнитных полей и прямого механического воздействия – во избежание повреждения или разрушения корпуса и электрических компонент находящихся внутри!
Внимание! Компания Prestigio не несет никакой ответственности за сохранность информации и нанесение любого рода ущерба, связанного с ее возможной потерей. 
