ВЫСОКОЭФФЕКТИВНОЕ ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО

ДЛЯ ПЛАЗМЫ И LCD
(Средство для плазмы, LCD, TFT)

Универсальное чистящее средство для плазмы и LCD профессиональной формулы Optima Plus предназначено для очистки и антистатической обработки экранов мониторов и телевизоров, жидкокристаллических дисплеев, защитных фильтров, стеклянных деталей копировальных аппаратов и сканеров, оптических приборов. Экономичен в использовании. Не оставляет разводов на очищаемой поверхности.

Способ применения: равномерно распылить на очищаемую поверхность и протереть мягкой сухой тканью. 

Меры предосторожности: хранить в недоступном для детей месте. При использовании средства защищать руки резиновыми перчатками. В случае попадания в глаза и на слизистую полости рта, промыть большим количеством воды.

Состав: <5% анионные ПАВ, алкоголь, отдушка.

Условия хранения: избегать морозов и t > 35°С.

Артикул: 013.

Производитель: Reinex GmbH 44575 Castrop-Rauxel  Germany,

Райнекс ГмбХ Бладенхорстер 114 44575 Кастроп-Рауксель Германия.

Дистрибьютор: ООО «Торговый дом Фаворит»,

тел. +7 495 980-8455, 775-2899, sales@favorit-tm.ru.

Обязательной сертификации не подлежит.

НАБОР ДЛЯ УХОДА ЗА ПЛАЗМОЙ, LCD И TFT ЭКРАНАМИ

В одном наборе Optima Plus — все необходимое для качественного ухода за плазменными, LCD, TFT и ЖК экранами.

В состав набора входят:

•Средство для плазмы и LCD (500 мл) — универсальное чистящее средство для плазмы и LCD профессиональной формулы Optima Plus предназначено для очистки и антистатической обработки экранов мониторов и телевизоров, жидкокристаллических дисплеев, защитных фильтров, стеклянных деталей копировальных аппаратов и сканеров, оптических приборов. Экономичен в использовании. Не оставляет разводов на очищаемой поверхности.

•Микрофибровая салфетка — салфетка Optima Plus специально разработана для ухода за плазменными, LCD, TFT и ЖК экранами. Быстро и легко удаляет любые загрязнения, не оставляет разводов и ворсинок, обладает повышенной прочностью.
