Инструкция по работе с

бумагой «Славич» для струйной печати


Бумага «Славич» для струйной печати используется для высококачественных цветных изображений и фотографий, печати монохромной и цветной текстовой, графической и смешанной информации, в том числе диаграмм, графиков, карт, схем, чертежей, рекламных плакатов и др., на струйных принтерах и плоттерах.

Обращение с бумагой «Славич» для струйной печати

При печати на струйных принтерах лист желательно держать за края во избежание появления отпечатков пальцев и смазывания изображения.

Загрузка бумаги «Славич» для струйной печати в принтер

Загрузку необходимо производить в соответствии с инструкцией по эксплуатации принтера. Если бумага искривлена, то перед загрузкой выровняйте ее или слегка выгните в противоположном направлении.

Сушка отпечатков, полученных струйной печатью

Время сушки зависит от модели принтера или плоттера, качества чернил, их количества на элементах изображения и условий окружающей среды. В среднем, время сушки отпечатков не превышает 1 мин. для матовых бумаги и 4-6 мин. для глянцевых.

Хранение отпечатков и неиспользованной бумаги «Славич» для струйной печати

Хранить отпечатки, сделанные на струйных принтерах, и неиспользованную бумагу следует в сухом и прохладном помещении, при температуре 10-300С и относительной влажности не более 70%. Сразу после окончания печати верните неиспользованную часть бумаги в ее оригинальную упаковку. Исключить воздействие прямых солнечных лучей в течение длительного времени.

