Чехол кожаный универсальный 
Crumpler (Крамплер)

Производитель: СеймСейм Ко ЛТД (SameSame Co LTD),Вьетнам, ХоШиМин, 69Стрит №66, Тао Диан Вард, Дистрикт 2

Материал: Кожа натуральная (Holycow Real Leather™), нейлон, полиэстр

Поставщик: ООО «Дистрибьютерская Компания Графитек», Москва, ул,Докукина, 16 стр 3
Сертификации не подлежит

Назначение: Применять для переноса и хранения компактной фотокамеры, MP3, КПК, моб телефона и тд устройств.

Предохраняйте от воздействия прямых потоков солнечного и электрического света, сушите при намокании и храните их только при комнатной температуре, вдали от горячего воздуха и нагревательных приборов. 

Инструкция: протирать слегка влажной губкой, не применяйте при чистке жесткие растворы: бензин, ацетон и т.п., Cтирать вручную в мыльной воде при температуре не выше 30°, не отбеливать, не гладить, при сушке изделия, наполнить бумагой, чтобы оно не потеряло свою форму, не рекомендуется носить тяжелые вещи в кожаных изделиях, избегать попадания парфюмерных средств на изделия из кожи, не допускайте промокания насквозь, не допускайте перегруженности тяжелыми предметами, не вмещать предметы большего размера, чем чехол/сумка/рюкзак.
Хранить: Вне воздействия нагревательных и других электрических приборов. Сушите при

намокании при комнатной температуре, вдали от горячего воздуха и нагревательных приборов. Избегайте попадания химических и лакокрасочных средств.

Гарантия 12 мес со дня покупки на брак по вине производителя, не распространяется на несчастные случаи и на случаи  износа изделия.

