Концентрированный шампунь для моющих пылесосов (концентрированное средство для моющих пылесосов и ручной чистки ковровых покрытий и мягкой мебели)

(для всех видов моющих пылесосов)

Профессиональное средство предназначено для эффективной и качественной очистки ковровых покрытий и мягкой мебели от загрязнений любого происхождения.

Может использоваться для моющих пылесосов всех видов, а также для ручной обработки покрытий. Подходит как для натуральных, так и для синтетических материалов. В процессе очистки, проникает на всю глубину коврового покрытия, не смачивая его основание. Дезинфицирует и придает антистатические свойства, удаляет неприятные запахи, сохраняя и освежая краски материалов. Обладает низким пенообразованием. Продлевает срок службы Вашего изделия, защищая его от последующих загрязнений.

Способ применения:

Для моющих пылесосов: перед очисткой коврового покрытия или мягкой мебели, произвести обработку пылесосом в режиме сухой уборки. Разбавить шампунь теплой водой в пропорции 1:10 (на 100 мл. средства – 1 000 мл. воды) и залить в дозатор согласно инструкции моющего пылесоса. Проверить покрытие на цветоустойчивость на незаметном участке. Загрязненную поверхность обработать согласно руководству к вашему пылесосу, дать просохнуть и далее пропылесосить в режиме сухой уборки.

Ручная чистка: перед очисткой коврового покрытия или мягкой мебели, произвести обработку пылесосом в режиме сухой уборки. Разбавить шампунь теплой водой в пропорции 1:4 (на 100 мл. средства – 400 мл. воды). Взболтать до образования пены и нанести с помощью губки или щетки на загрязненную поверхность. Дать просохнуть и далее пропылесосить в режиме сухой уборки.

Состав: 5-15% анионных ПАВ, 5-15% фосфатов, менее 5% спирта, красители, отдушка.

Условие хранения: избегать морозов и t > 35C.

Производитель: Reinex GmbH 44575 Castop-Rauxel Germany, Райнекс ГмбХ Бладенхорстер 114 44575 Кастроп-Рауксель Германия.

Поставщик: ООО Торговый дом Фаворит, 142103 Московская обл., Подольский р-н, д. Бережки, ул. Лесная, д.1  
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