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Универсальная подставка  для плееров iPod  APPLE UNIVERSAL DOCK-ITS, MC746ZA/A

Универсальная док-станция для плееров iPod и телефона iPhone. Совместима со всеми iPod и iPhone, что оснащены Dock-разъемом. Работает с пультом ДУ.
На док-станции расположено несколько разъемов. Наверху - разъем, в который устанавливается плеер, то есть Dock-разъем. А на задней стенке:
- Dock-разъем, к которому подключается кабель, шедший в комплекте с плеером iPod (затем второй конец этого кабеля подключается к компьютеру или к блоку питания)
- аудио-выход типа mini jack 3.5 мм, через который можно подключить домашнее стерео или мощную акустическую систему, кроме того, через этот выход при помощи специального AV-кабеля док-станцию можно подключить к телевизору - для показа фото-слайдшоу или видеороликов (AV-кабель покупается отдельно)
Кроме того, на передней стенке док-станции расположен инфракрасный датчик. Это значит, что док-станция может использоваться совместно с пультом дистанционного управления Apple Remote. 
Совместимость. Данная док-станция может работать с любым плеером iPod, который оснащен Dock-разъемом и c любым iPhone. Поскольку по размерам модели iPod отличаются друг от друга, в док-станцию перед их установкой ставятся специальные адаптеры. Адаптеры легко вынимаются, так что даже если вы пользуетесь несколькими моделями плеера, вы сможете менять адаптеры и обходиться одной док-станцией под все ваши iPod.
Изготовитель: Apple Inc., 1 Инфинит Луп, Купертино, Калифорния, 95014, США
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Сервисные центры:
109544, Москва, ул. Школьная, д. 47, МакЦентр

                        
101000, Москва, ул. Маросейка, д. 6/8, стр. 4, МакЛабс

                         
191119, Санкт-Петербург, Павлоградский пер., д. 10/6, Амос

Список авторизованных сервисных центров: www.apple.com/ru/support/
Срок ограниченной гарантии: 1 год. Срок службы: 3 года.  

Страна изготовления: Китай. Обязательной сертификации не подлежит.

