Gorillapod SLR Zoom (GP3)
Штатив Gorillapod SLR Zoom (GP3) предназначен для работы с SLR камерой с прикрепленным зум-объективом общим весом до трех килограмм. GP3 можно использовать как фотокамерой, так и с видеокамерой. Gorillapod SLR Zoom (GP3) поставляется в комплекте с шаровой головой. На площадке имеется пузырьковый уровень.
Отличительной особенность штативов Gorillapod является их оригинальная конструкция, состоящая более чем из 30 гибких шарнирных соединений. Они изготовлены из высококачественной пластмассы с помощью литья под давлением, что позволяет получить надежные соединения, сохраняющие прочность при многократном использовании. Конструкция Gorillapod позволяет установить штатив практически на любой поверхности. Ножки штатива могут сгибаться и поворачиваться на 360° градусов, благодаря такой гибкости, штатив можно обернуть даже вокруг ветки дерева или фонарного столба. 
Обладая легкостью и компактностью это революционное устройство является идеальным спутником любого фотографа, его можно брать с собой куда и когда угодно, а быстроразъемное соединение обеспечивает мгновенную установку.
Характеристики - Преимущества
· Gorillapod SLR Zoom (GP3) создан специально для профессиональных фотографов. Штатив в состоянии выдержать SLR камеру с прикрепленным зум-объективом весом до трех килограмм. 
· В комплект входит съемная шаровая голова, позволяет вращать камеру на 360° и выбрать для работы нужное положение, не меняя ориентации штатива в пространстве.
· Быстросъемная площадка с пузырьковым уровнем поможет  соориентировать камеру по уровню горизонта.
· Гибкие шарнирные соединения – сохраняют прочность и надежность при многократном использовании.

· Кольцевой замок Gorillapod надежно закрепит камеру на штативе.

· Переходной винт позволит одновременно установить на штатив как стандартный фотоаппарат с гнездом на 1/4", так и профессиональную головку штатива на 3/8”. 
Штатив GP3. Спецификация:
Максимальная нагрузка штатива - 3000г 
Переходник - Универсальный винт 1/4-3/8
Размер - 250 x 60 x 60мм 
Вес штатива  - 190г
Место применения – Везде
Голова. Спецификация:

Максимальная нагрузка головы - 3000г 
Переходник - Универсальный винт 1/4-3/8
Размер - 68 x 45 x 63мм 
Вес головы  - 150г
Место применения – Везде. Предназначена для работы со штативом Gorillapod, совместима с большинством штативов других производителей
