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Карты памяти SanDisk Extreme Pro SDHC UHS-I, под управлением контроллера Power Core, поднимают планку скорости и производительности в линейке карт памяти SanDisk SD. Улучшенный механизм исправления ошибок повышает общую целостность и надежность чтения и записи данных для карты памяти. Опробуйте новейшие возможности съемки RAW + JPEG в режиме continuous burst и выполняйте захват динамичного видеоконтента в формате Full HD, даже в формате 3D. При захвате видео Full HD и съемке профессиональных фотографий выбирайте для камер DSLR и HD карты памяти SanDisk Extreme Pro SDHC UHS-l. 

· Исключительная скорость означает возможность получения качественных кадров при непрерывной съемке и быстрой загрузке их на компьютер. 

· Исключительная скорость записи видеоконтента Full HD (класс скорости UHS 1 и 10) позволяет выполнять захват динамичного видеоконтента в формате Full HD, даже в формате 3D. 

· Благодаря технологии Power Core Controller, карта памяти SanDisk Extreme Pro SDHC UHS-l обеспечивает потрясающую скорость и эффективность распределения данных изображений. 

· Исключительная надежность и долговечность - микропрограммное обеспечение контроллера Power Core увеличивает долговечность карт памяти благодаря механизму выравнивания износа. Улучшенный механизм исправления ошибок (ECC) контроллера Power Core повышает общую целостность и надежность чтения и записи данных для карты памяти. 

· Исключительная прочность - эти карты памяти разработаны и протестированы с учетом работы в тяжелых условиях, они могут выдерживать воздействие экстремальных температур, влажности, ударных нагрузок и рентгеновских лучей. 

Тип: Карта памяти SDHC/SDXC Extreme Pro
Класс: UHS Class 1 для Full HD видео (включая формат 3D) 
Емкость: 64 ГБ
Скорость передачи данных: Lо 95 Мб/с записи, до 90 Мб/с чтения
Рекомендации: Идеально подходит для использования с DSLR и HD камерами
Технология: Power Core Controller
Особенности: Высокая прочность


