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	Сверхпортативный жесткий диск FreeAgent GoFlex

Легко модернизируемый сверхпортативный жесткий диск упрощает хранение, резервное копирование и шифрование файлов, а также доступ к ним в любом месте и в любое время.

Интерфейс USB 3.0/2.0 с поддержкой технологии Plug and Play.
Предустановленное удобное программное обеспечение для резервного копирования.
Возможность просматривать файлы на экране телевизора, подключать диск к локальной сети и работать с ним в дороге (при использовании вместе с другими устройствами GoFlex).

Жесткий диск GoFlex — это самый модернизируемый портативный жесткий диск в мире и ключевой компонент системы хранения данных GoFlex.

Исключительно надежное автоматическое резервное копирование
Сверхпортативный жесткий диск GoFlex позволяет легко управлять расписанием резервного копирования, шифровать файлы и просматривать статистику использования диска.

Автоматическое непрерывное резервное копирование данных.
Безопасное хранение резервных копий и защита конфиденциальных данных с помощью надежного ПО для шифрования.
Панель управления Seagate, входящая в комплект поставки, облегчает управление расписанием резервного копирования, шифрование и просмотр статистики использования диска, в том числе сведений о доступной емкости.

Совместимость с компьютерами PC и Mac.
Независимо от того, какой компьютер (PC, Mac или сразу оба), к ним можно подключать один и тот же портативный жесткий диск, который даже не нужно переформатировать. Для использования ПО для резервного копирования на Mac или ПО Time Machine диск должен быть отформатирован в HFS

Тип: Внешний накопитель 2.5” HDD
Интерфейс: USB 3.0/2.0
Скорость передачи данных: до 4.8 Гбит/с
Шифрование данных: 192-разрядный алгоритм тройного шифрования DES
Поддерживаемые ОС: Windows 7, Windows Vista, Windows XP (32-разрядные и 64-разрядные версии) или Mac OS X версии 10.4.9 или выше.
Размеры: 120 x 89 x 22 мм
Вес: 280 г
Комплектация: Жесткий диск GoFlex, предустановленное ПО для резервного копирования с шифрованием, адаптер GoFlex с интерфейсом USB 2.0 или USB 3.0, кабель USB 2.0 или USB 3.0 длиной 45 см, руководство по быстрой установке.



