Наушники с микрофоном и пультом управления для iPod, iPhone и iPad Scosche Reference In-Ear Monitors IEM856MD
Невероятно стильный дизайн наушников Scosche Reference In-Ear Monitors никого не оставит равнодушным. Однако главное в этих наушниках – это потрясающее звучание музыки во всей полноте акустического диапазона.
Особенности наушников Scosche Reference In-Ear Monitors:
· Наушники Scosche Reference In-Ear Monitors совместимы со всеми поколениями iPod, iPhone  и iPad;
· Наушники вставляются в уши, обеспечивая превосходную шумоизоляцию и погружая вас в мир музыки. Гипоаллергенные силиконовые подушечки обеспечивают комфортное прослушивание музыки в течение длительного времени. Набор из шести амбюшуров позволит вам выбрать тот, который подходит именно вам. Они идеально снижают окружающий шум, чтобы вы могли наслаждаться любимой музыкой. Наушники легки, компактны, имеют кабель, который не запутывается при складывании. Эти наушники можно брать с собой везде и всюду – они не займут много места в вашей сумке или рюкзаке;
· Наушники обеспечивают максимально естественное звучание высочайшего качества благодаря точно выверенному дизайну корпуса, обеспечивающего оптимальное воздушное пространство для передачи акустических колебаний. Динамики наушников сделаны по уникальной технологии, обеспечивающей невероятную точность передачи всего звукового диапазона от высоких до низких частот;
· Удобный плоский аудиокабель никогда не запутается, а штекер mini-jack 3,5 мм покрыт 24 каратами чистого золота, что обеспечивает безупречную передачу сигнала. В комплект поставки включен также адаптер 3/4 " и PC-адаптер для игр;
· Наушники Scosche Reference In-Ear Monitors имеют встроенный микрофон и пульт управления. Функция tapLINE III позволяет управлять воспроизведением музыки и принимать входящие вызовы, не беря смартфон в руки. Чтобы перемотать трек, нажать на паузу, регулировать громкость или ответить на входящий звонок, достаточно нажать кнопку на пульте управления, который расположен на акустическом кабеле. Кроме того, вы можете активировать голосовое управление, делать голосовые заметки и передавать голосовые команды на поддерживающие эту функцию смартфоны;
· Встроенный микрофон, оснащенный функцией шумоподавления, позволит вести беседу, не повышая голос. По окончании разговора можно вновь наслаждаться любимой музыкой
· Наушники Scosche Reference In-Ear Monitors - это идеально сбалансированный звук и стильный дизайн. Они эффектно смотрятся и могут стать отличным подарком.
Наушники Scosche Reference In-Ear Monitors – это потрясающее звучание музыки в великолепном дизайне, это точный инженерный расчет, высокотехнологичные материалы и хорошо продуманные функции управления. С наушниками Scosche Reference In-Ear Monitors музыка всегда и везде будет с вами, в них все продумано для вашего удовольствия и комфорта.
Цвет наушников: черный.
Комплектация наушников Scosche Reference In-Ear Monitors:
· Наушники Scosche Reference In-Ear Monitors;
· Одинарные силиконовые вкладыши 3 размера и двойные силиконовые вкладыши 3 размера;
· Адаптер 3/4 " и PC-адаптер для игр;
· Футляр для хранения и переноски наушников.
Технические характеристики наушников Scosche Reference In-Ear Monitors;
· Размер динамиков: 10,7  мм;
· Диапазон частот: 15 Гц – 30 кГц;
· Сопротивление: 5 Ом;
· Чувствительность: 106 дБ ± 3 дБ на 1 кГц;
· Номинальная мощность: 15 мВт;
· Максимальная мощность: 25 мВт;
· Длина кабеля: 1,3 м.
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