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SoftBowl Набор JASMINE/Жасмин  
                                              
Состав набора: форма Жасмин/ Jasmine (11 X 27,5 X 6,5 см) 1шт. +  Форма Сердце /Heart (d:8 см, h:3см)  4 шт. + кисть кулинарная (длина 28.3 см) 1 шт. + лопатка кулинарная (длина: 28см) 1 шт.                                  
Рекомендации по эксплуатации и уход: Формы предназначены для использования в морозильной камере, холодильнике, духовках электрических и газовых плит, СВЧ-печах (выдерживают температуру от -25С° до  220С°). Антипригарные свойства материала позволяют готовить без использования масла. Смазывать форму даже перед первым использованием не требуется, достаточно ополоснуть её холодной водой. Не допускайте непосредственного контакта формы с открытым огнём или источником тепла. Если тесто поднимается, заполняйте форму на 2/3 объёма. Перед извлечением готовой выпечки остудите её в форме. Чтобы вынуть из формы желе или холодные десерты, необходимо опустить форму на несколько секунд в горячую воду. При работе с формами используйте кухонный инструмент из силикона - кисти, лопатки, скребки. Не ставьте форму на электрическую конфорку. Не разрезайте выпечку прямо в форме. Материал: силикон.                               Силиконовые кисти предназначены для смазывания выпечки яйцом, кремом, глазурью, а также для смазывания сковороды маслом при выпечке блинов и оладий. Силиконовая щетина не склеивается, не оставляет волосков, не впитывает запахи, легко промывается. Щетина: 100% силикон. Максимальный температурный режим эксплуатации +220С°.                 Силиконовой лопаткой удобно переворачивать, размешивать и накладывать готовое блюдо на тарелки.                                                                                                                                                                                                                             Рабочая часть лопатки выполнена из 100% силикона, экологичного материала, выдерживающего температуру до +220С°. 
Торговая марка: SowtBowl/ СофтБоул. Производитель: ПДС Саджилик ве Гида Экипманлари Санайи ве Тиджарет Лтд. Шти. Адрес: Орта Махалле, Малтеп Йоли Джадесси, Эминташ Акел Санайи Ситези №10/150 Бейрампаша, Стамбул 34030 Импортер в РФ : ООО "Крон" 109428, г. Москва, Рязанский проспект д.8а, стр.7                                                                                               Дата изготовления: 06/2012. Срок годности не ограничен. Сделано в Турции. 
Арт. 405
