Книга «Ваш личный МУЛЬТИПОВАР»

Книга от BORK, в которой специально собраны рецепты изысканных блюд их разных кухонь мира, станет источником вдохновения для новых открытий с мультиваркой BORK.
Мультиварка BORK – ваш персональный шеф-повар, который поможет совершить увлекательные гастрономические путешествия, приятным голосом подсказывая маршрут. Профессиональная мультиварка BORK U700 заменяет сразу множество приборов на вашей кухне: она может запекать, как в духовке, готовить при высоком давлении, как скороварка, деликатно томить на пару, как пароварка. Ей подвластны практически любые блюда благодаря режиму «Мультиварка», который позволяет установить уникальные настройки температуры и времени приготовления. В результате один и тот же продукт, даже обыкновенная каша, может приобрести совершенно разный вкус, в зависимости от режима приготовления. В используя «Автопрограммы», вы просто закладываете в чашу продукты, выбираете одну из девяти автоматических программ и идете заниматься своими домашними делами. Теперь не нужно дежурить у плиты, переворачивать на сковороде мясо или беспокоиться, не пригорело ли ваше блюдо. С мультиваркой BORK вы сэкономите время, и при этом недостатка в разнообразии на вашем столе отныне просто не может быть.
Чтобы вы сэкономили время на поиски рецептов блюд для мультиварки BORK U700, создана эта книга. В ней вы найдете 45 рецептов на каждый день – очень простые и посложнее, подходящие для легкого завтрака  или большого сытного обеда, рецепты из итальянской, мексиканской, грузинской, арабской и других кухонь. Эта книга станет полезной гастрономической инструкцией по эффективной эксплуатации инновационного кухонного гаджета BORK U700.
