-Инструкция по эксплуатации BN-167
Описание товара
Средство от накипи для чайников и кофеварок 250мл. 

Универсальное средство от накипи легко удаляет известковые отложения с тэнов чайников, кофеварок, кипятильников, пароварок и других водонагревательных приборов. Специальный состав растворяет накипь без остатка, полностью очищает нагревательные элементы, значительно улучшая работу бытовой техники и позволяя увеличить срок её службы. Бережно относится к деталям приборов.
Способ применения для кофеварок: налить 200мл воды в резервуар для воды и добавить 50мл средства. Включить кофеварку и оставить на 15 минут, чтобы средство в резервуаре подействовало. Затем снова включить кофеварку и дать остаткам раствора перелить в часку (или стеклянную колбу). Дважды повторить полный рабочий цикл кофеварок без кофе, используя только чистую воду в максимально допустимом количестве. Внимание: полученная жидкость не пригодна для питья.
Способ применения для чайников (и прочих водонагревательных приборов): налить 1 л воды в чайник (резервуар), добавить 100-120мл средства. Нагреть раствор до 50С и оставить на 30 минут. Вылить раствор, резервуар тщательно прополоскать. Прокипятить чистую воду и ещё раз промыть ёмкость.
Меры предосторожности: хранить в недоступном для детей месте. В случае попадания в глаза или на кожу промыть большим количеством воды. Не принимать внутрь! 
