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	Наушники Razer Hammerhead изначально разрабатывались как мониторные вставные наушники (IEM, in-ear monitor) чтобы стать образцом в мире портативного игрового звука. Алюминий авиационного класса, из которого выполнена гарнитура, обеспечивает прочность, легкость и комфорт.

В каждом из миниатюрных матированных вкладышей спрятан мощный 9-миллиметровый неодимовый динамик высокой четкости. Кроме того, внутренние акустические камеры в наушниках были специально оптимизированы, благодаря чему обеспечивается потрясающее звучание низких частот в сочетании с четкими средними и высокими нотами. Наушники Razer Hammerhead обеспечивает насыщенность звука во всем диапазоне, причем усиление басов не вызывает искажений.

Впрочем, все эти технические ухищрения могли бы пропасть даром, если бы звучание перекрывали посторонние шумы. Чтобы такого не происходило, в комплекте с Razer Hammerhead идут насадки 3 разных размеров, и дополнительные двухсекционные насадки. Они обеспечивают отличную шумоизоляцию и передачу басов.

В придачу ко всему этому — компактный чехол для переноски. Razer Hammerhead — образец идеальных вставных наушников, эталон стиля, комфорта и качества звука.
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	Легкий алюминиевый корпус
Гарнитура Razer Hammerhead сделана из алюминия авиационного класса. Он невероятно прочный, но при этом легкий. Сами вкладыши очень удобны. Поверхность наушников матирована — смотрятся они так же круто, как звучат.
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	Улучшенная пассивная шумоизоляция
В комплекте к наушникам идут насадки 3 разных размеров. Дополнительно вложены двухсекционные насадки. Благодаря всему этому Razer Hammerhead обеспечивает великолепную шумоизоляцию: вкладыши точно повторяют форму уха, и в результате не только снижается уровень внешних шумов, но и лучше работает функция усиления низких частот.
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	Мощные басы с превосходной четкостью
Внутренние акустические камеры в гарнитуре Razer Hammerhead сконструировали таким образом, чтобы усилить резонанс. В паре с точно отлаженными 9-миллиметровыми неодимовыми динамиками это позволяет передать мощнейшие басы без ущерба для четкости средних и высоких нот. Нет того искажения звучания, которое часто возникает при усилении нижних частот.


Характеристики 

· Легкий алюминиевый корпус

· Улучшенная пассивная шумоизоляция

· Сменные насадки трех размеров и двухсекционная насадка

· Мощные динамики обеспечивают превосходное качество звука и отличные басы

· Подходят к смартфонам iPhone, Android и мобильным телефонам

· Чехол для транспортировки

Технические характеристики
Наушники 

· Динамики: 9мм с неодимовыми магнитами и CCAW

· Полоса частот: 20 – 20 000 Гц

· Сопротивление: 16 Ом

· Чувствительность (1 кГц, 1 В/Па): 106 ± 3 дБ

· Входная мощность: 1 мВт при 126 мВ

· Разъем: 3,5 мм (комбинированный аудио+микрофон)

· Длина кабеля: 1,3 м

· Приблизительный вес: 12,5 г

Системные требования 

· Устройства с 3,5 мм аудио разъемом

