Хромированное зеркало 8430

Это трехстороннее зеркало с подсветкой очень элегантно и позволит Вам сделать превосходный макияж. Благодаря своему современному дизайну оно впишется в любую обстановку. Мягкая подсветка вокруг зеркала распределяет свет равномерно, что дает возможность идеально нанести макияж.

Вы можете поворачивать зеркало, если это необходимо. Работает от сети через трансформатор (в комплекте) или от 3-х батареек типа АА (в комплект не входят).

Работа:

· Установите зеркало на нужный угол

· Включите зеркало в сеть с помощью кабеля или вставьте батарейки в отделение для батареек

· Установите выключатель в позицию «1»

· После использования обязательно выключите прибор

Уход:

Настоящее зеркало предназначено для использования в домашних условиях и уход за ним не представляет никаких трудностей. При необходимости очистки, выключите прибор из сети и протрите его снаружи влажной тряпочкой. Не включайте прибор до тех пор, пока он полностью не высохнет.

Хранение: 

Перед тем, как убрать зеркало, выключите его из электросети. Во избежании возгорания следите, чтобы прямые солнечные лучи не попадали  на зеркальную поверхность. Дайте прибору остыть до комнатной температуры прежде, чем убрать его. Храните в сухом прохладном месте, недоступном для детей.

Замена лампочки:

Внимание! Сначала выключите прибор из электросети и дайте ему остыть. В комплект поставки зеркала входит одна лампочка на 3,5В 0,5А. Не рекомендуется использовать лампочки, рассчитанные больше, чем на 3,5В.

1. Откройте устройство, отвернув влево и сняв его заднюю панель.

2. Вывинтите перегоревшую лампочку и замените ее на новую (рис.2)

3. Установите на место заднюю панель и поверните ее вправо

Замена батареек:
Данное устройство может работать от 3-х батареек типа АА.

Чтобы вставить батарейки откройте устройство, отвернув заднюю панель. вставьте 3 щелочные батарейки, сориентировав их полюса так как указано на стенках отделения для батареек (использование щелочных батареек обеспечивает наиболее эффективную работу устройства и максимально продлевает срок его службы). Если Вы не собираетесь использовать устройство в течении длительного времени, а также в случае разрядки батареек извлеките батарейки из устройства.

Вставив батарейки, закройте отделение для батареек и установите переключатель в положение «1».

Меры предосторожности:

· Перед утилизацией устройства выньте из него батарейки

· Разряженные батарейки должны утилизироваться безопасным образом. Если батарейки вытекли, не допускайте их контакта с кожей.

· Убирайте аппарат подальше от детей

· ВНИМАНИЕ! Отключайте аппарат от сети питания после использования и перед его чисткой. Держите шнур вдали от нагретых поверхностей. Дайте аппарату остыть прежде, чем убрать его на хранение

· Не используйте аппарат, если шнур поврежден. Во избежании любого риска для потребителя, в случае повреждения шнура аппарата, шнур должен быть заменен в гарантийной мастерской.

Этот прибор соответствует требованиям Нормативов 89/336/ЕЕС (Электромагнитная совместимость) и 73/23/ЕЕС (Безопасность бытовых электроприборов), согласующихся с резачками, изложенными в нормативах 93/68/ЕЕС (Маркировка ЕС).

