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- это фантастический прибор для укладки. С его помощью  заплести модные косички. Просто выполните несколько простых шагов для создания косички, а затем зафиксируйте ее с помощью бусинки или резинки. Все что вам надо потом - это экспериментировать со своим стилем.

ВСТАВКА БАТАРЕЕК

Отсек для батареек расположен в ручке. Чтобы его открыть снимите крышку отсека. Вставьте 2 алкалиновые батарейки типа АА, в соответствии с  нанесенными на внутреннюю часть отсека рисунками (Алкалиновые батарейки обеспечат наилучшую работу Вашего изделия). Рели Вы не собираетесь использовать прибор длительный период времени, или если батарейки сели,  то их необходимо вынуть из прибора. Это увеличит его срок службы.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРИБОРА

- Отделите небольшую прядку волос, которую Вы хотите заплести.

- Разделите прядку на две равные части

- Нажимая снизу. поднимите один из двух стер;

головке изделия. При этом из верхней части стержня поднимите крючок. Поместите под этот крючок одну из двух прядок опустится и зафиксирует прядку.

- Также зафиксируйте и вторую прядку под крючком на втором стержне.

- Когда обе прядки зафиксированы, расположит при этом стержни должны быть направлены к находящуюся рукоятке. Два стержня на головке закручивая прядки волос. Когда прядки закрутились до самого верха.

- Теперь нажмите эту же кнопку вниз. Вся головка прибора начинает вращаться  заплетая две прядки вместе.

- Когда косичка заплелась, отпустите кнопку и с крючков.

Защелкните бусинку на конце косички. ВАЖНО – если косичка очень тоненькая,  мы советуем использовать одну из резинок,  чтобы уплотнить косичку, а потом защелкнуть бусинку.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

· Не помещайте прибор в воду или другие жидкости.

· Будьте особенно осторожны, если прибор используется на детях или инвалидах.

· Храните прибор в местах недоступных для детей

-  Прибор соответствует требованиям Нормативов 89/336/EEC (Электромагнитная      совместимость) и 93/68/EEC
-    Перед утилизацией прибора из него надо вынуть батарейки.
